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PAINTING AND GRAPHIC ARTS 

1. Abizanda y Broto, M., Documentos para la historia artistica 
y literaria de Aragon. Siglo XVI. Zaragoza, 1915, 17. 2 vol. Av. 
pI. gr. in-8vo. br. 20.­

Pintura. - Escultura. - Arquitectura. - Plateros. - Rejeros. -
Bordadores. - Imprenta. - Libros. 

2. Album National de la guerre, publ. par Ie Comite de la "Frater­
nite des Artistes", presente p. L. Bonnat. Paris, (1915). 2 por­
traits et 59 planches d'apres des peintures et sculptures de De­
gas, Monet, Renoir, Rodin, e. a. gr. in-4to. br. 15.-

3. Anisimov, A. J., Our Lady of Vladimir. Transl. by N. G. Yasch­
will and T. N. Rodzianko. Prag, 1928. W. 8 pl., 2 of which in 
colours. 4to. sewed. 20.­

Our Lady of Vladimir; this icon is not only the holiest treasure of 
the Russian people but as a work of art a priceless example of icon­
painting_ 

4. Archief voor Nederl. kunstgeschiedenis. Verzameling van mee­
rendeels onuitgegeven berichten en mededeelingen betreff. 
Nederlandsche schilders, beeldhouwers, bouwmeesters,juweliers, 
goud- en zilverdrijvers, smeden, tapijtwevers, plateelbakkers, 
glasschilders, ingenieurs, kaartmakers, verlichters, schoon­
schrijvers, boekbinders, enz. Bijeengebr. d. F. D. O. Obreen. 
Rott. 1877-90. 7 vol. Av. pI. et figg. 4to. br. Epuise. 60.-

Recueil de documents inedits sur 1'histoire des arts et metiers dans 
les Pays-Bas. 

5. ARCHIVIO STORICO DELL' ARTE. Dir. da D. Gnoli. Roma, 
1888-97. Serie I, II. 10 vol. -(Continue par:) L' Arte. Rivista di 
storia dell' arte medioevale e moderna e d'arte decorativa. Dir. 
D. Gnoli e A. Venturi. Roma, 1898-1915. Annee I-XVIII. 
18 vol. - Ens. 28 vol. Av. une foule de planches et ill., repre­
sent. des tableaux anciens et modernes ,des edifices anciens, 
objets d'art, etc. gr. in-4to. dont 6 vol. d. vel., 13 d. reI., 3 d. 
veau, Ie reste en livr. 2250.-

S e r i e com pIe ted e s 1 e com men c e men t, ext r e­
m e men t r are. 

Les titres et tables des tom. I et III de l' Archivio en reproduction 
photographique. La pI. ~55 (annee 1907) ne s'y trouve pas, mais n'a 
tres probablement pas paru. 

Mart. Nijhoff, The Hague - Cat. No. 557 
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2 PAINTING AND GRAPHIC ARTS 

6. AYED, J. A. J. - Wildenstein, G., Le peintre Aved. Sa vie et 
son oeuvre, 1702-66. Paris, 1922. 2 vol. Av. 41 pI. et ill. gr. 
in-4to. br. 75.­

Un des principaux portraitistes du beau-monde. (J. B. Rousseau, 
Guillaume IV, stadhouder des Pays-Bas, SaidPascha, ambassadeur de 
la Turquie, Ie marquis de Mirabeau, etc.). 

7. Barnes, A., The art in painting. Merion Pa., 1925. Av. 106 ill. gr. 
in-8vo. toile. (15.-) 10.-

Contient e. a. des chapitres sur Rembrandt, l'art flamand, etc. 

8. BARON, J., (nomme TOLOSANO), Serie de 63 portraits de 
peintres, sculpteurs et architectes italiens celebres de la Renais­
sance. (v. 1670). 63 ff. fol. vel. Belles impressions. 50.­

Nagler, I, p. 274, ne connait que 50 de ces beaux portraits, qui comp­
tent parmi les meilleures oeuvres de l'atriste. 

La serie est precedee d'un beau titre grave d'un autre ouvrage: Saggi 
di prosopopee poetiche di Giac. Paoli, d'apres O. Cocchi. 

9. BARTOLOMMEO, FRA. - Gabelentz, H. von der, Fra Bartol­
lommeo und die Florentiner Renaissance. Lpz. 1922. 2 vol. Av. 
88 pI. gr. in-8vo. toile, tete dor. 20.­

I. Der Kiinstler und sein Werk. - II. Verzeichnis der Handzeichnun­
gen. 

10. Bate, P. H., The English pre-Raphaelite painters; their asso­
ciations and successors. London, 1899. Av. 91 pI. 4to. toile. 

12.-

11. BELLANGE, H. - Adeline, J., Hippolyte Bellange et son oeu­
vre. Paris, 1880. Av. portr., facs. et pI. a l'eau-forte. gr. in-8vo. 
br. 7.50 

12. BELLINI. - Goloubew, Y., Les dessins de Jacapo Bellini au 
Louvre et au British Museum. Brux. 1908. T. 1. Av. 134 repro­
ductions d'esquisses du maitre. fol. d. vel. 30.-

1S. Berenson, B., Three essays in method. Oxford, 1927. Av. 134 
reprod. de tableaux anciens, dont 1 en couleurs. 4to. toile. 

25.-
Oontient: I. Nine pictures in search of an attribution. - II. A ne­

glected altarpiece by Botticelli. - III. A possible and impossible "An­
tonella da Messina". - Appendix: The Infant John in Venetian paint­
ing. 

14. Beruete y Moret, A. de, Historia de la pintura Espanola en el 
siglo XIX. Elementos nacionales y extranjeros que han influido 
en ella. Madrid, 1926. Av. 76 pI., dont 6 en couleurs. 4to. toile. 

30.-
15. BESNARD. - Coppier, A. Ch., Les eaux-fortes de Besnard. 

Paris, 1920. Av. de nombr. reprod. d'eaux-fortes. gr. in-4to. br. 
12.50 

16. Bildergalerie, Die fiirstlich Liechtensteinsche in Wien. Mit 
Geleitwort von G. Gluck. Wien, 1923. Av. 30 pI. en couleurs. 
gr. in-8vo. d. reI. 6.­

Contient des reprod. d'apres J. D. de Heem, Rembrandt e. a. 

17. BLAKE, W. - Designs for Gray's Poems reproduced full-size in 
monochrome or colour from the unique copy belonging to the 

Prices are in guilders. One guilder = 40 Amer. cents. 1 $ = 2.50 guilders 



PAINTING AND GRAPHIC ARTS 3 

Duke of Hamilton. With an introduction by H. J. O. Grierson. 
London, 1922. Av. 123 reprod., dont 6 en couleurs. gr. in-fol. 
toile. (150.-) 50.-

18. Bode, W., Studien zur Geschichte der hollandischen Malerei. 
Brschw. 1883. Av. facs. 8vo. toile. Epuise. 9.-

Contient e. a.: Die Entwickelung der holl. Malerei in ihren Grundziige. 
- Frans Hals. - Die holl. Malerei unter dem Einflusse des Frans Hals. 
- Adam Eisheimer. - Rembrandt's kiinstlerischer Entwicklungsgang 
in seinen GemaIden. - etc. 

19. BOILLY, L., - Marmottan, P., Le peintre Louis Boilly (1761-
1845). Paris, 1913. Av. 72 pI. et ill. gr. in-4to. br. 25.-

20. BONNARD. - Werth, L., Bonnard. Paris, 1919. Av. 48 plan-
ches. 4to. br. 12.-

21. Borenius, T., a. E. W. Tristan, English medieval painting. Fi­
renze, 1927. Av. 101 pI. et quelques ill. 4to. d. mar. rouge, 
tete dor. 60.-

22. Bormann, R., Aufnahmen mittela.lterl. Wand- und Deckenma­
lereien in Deutschland. Vnter Mitwirk. von H. Rolb und O. 
Vorlaender hrsg. Berlin, 1919, 23. Av. 144 belles pI. en couleurs. 
fol. En 2 portef. 100.-

Parmi les peintures murales et les decorations peintes de plafonds, 
datant du moyen-age que I'on trouve en Allemagne, on y voit de nombr. 
qui comptent parmi les plus belles. 

23. BOSBOOM, J. - Marius, G. H., en W. Martin, Johannes Bos­
boom. 's-Grl1V. 1917. Av. 4 portr. et 82 pI. et ill. en heliogravure 
et en heliotypie. 4to. toile. (27.-) Epuise. 15.-

24. Bossert, H. Th., Farbige Dekorationen. Beispiele dekorativer 
Wandmalerei vom Altertum bis zur Mitte des 19. Jahrhunderts. 
M. erlauterungen. Berlin, 1928. Av. 120 planches en couleurs, 
representant des decorations murales des differents pays 
europeens, quelques-unes aussi de I'Egypte, de l' Assyrie et des 
Etats Vnis de l' Amerique. gr. in-4to. toile. 36.-

25. BOTTICELLI. - Gebhart, E., Sandro Botticelli et son epoque. 
Paris, Goupil, 1907. Av. 59 planches, dont 9 en couleurs, et 11 
ill. dans Ie texte. 4to. En porte£. Epuise. 150.-

26. -- Schaeffer, E., Sandro Botticelli. Ein Profil. Berlin, 1921. 
A v. 88 planches, dont8 represent. des scEmes de la Oomedie di­
vine de Dante. gr. in-4to. toile. 25.-

27. -- Venturi, A., II Botticelli, interprete di Dante. Firenze, 
1922. Av. 92 pI. gr. in-8vo. br. (6.-) 4.-

28. -- Yashiro, Yukio, Sandro Botticelli. London, 1925. 1 vol. de 
texte. A v. front. en couleurs et 2 voL, conten. 290 planches. Ens. 
3 vol. fol. toile. 150.­

Ouvrage monumental du professeur de I'histoire de I'art it l' Academie 
Imperiale de Tokio. Edition originale, gr. in-folio, epuisee chez i'editeur. 

Contient: The realistic B. (Education: portraits; landscape). - The 
sensuous B. (Treatment of flowers; treatment of the human body; treat­
ment of hands; treatment of the hair; etc.). - The sentimental B. -
The mystic B. - etc. 

Mart. Nijhof, The Hague - Cat. No. 557 



4 PAINTING AND GRAPHIC ARTS 

29. Bouchot, n., L'exposition des primitifs franQais. La peinture en 
France sous les Valois. Paris, (1905). Av. 101 pI. en photogra­
vure. fol. dos et coins en chagr. rouge, tete dor. Epuise et tres 
rare. 170.-

30. BOURDELLE, ANTOL.~E, Oeuvre. Avec commentaire techni­
que par l'artiste et une autobiographie. Paris, 1927, etc. Av. 
150 reproductions de sculptures, peintures, fresques, aquarelles, 
architectures, dont plusieurs en couleurs. fol. En livr. 16.80 

Sera complet en 6 livraisons. Les livraisons 1 a. 3 ont paru. 

31. BRANGWYN. - Shaw-Sparrow, W., Prints and drawings by 
Frank Brangwyn, with some other phases of his art. London, 
1919. Av. de nombr. pI. en couleurs et noires et ill. dans Ie 
texte. 4to. toile. 30.-

32. BRAQUE, G. - Bissiere, Les maitres du cubisme. Georges 
Braque. Paris, 1920. Serie 1. Av. 20 reprod. de tableaux. 4to. 
En porte£. 25.­

Tire a. 100 exx. 

33. Bredius. - Feestbundel Dr. Abraham Bredius aangeboden 18 
April 1915. Amst. 1915. 2 vol. Av. portr., plan et 105 pI., repro­
duis. des tableaux, dessins, portr. etc. de Rembrandt, e.a. 4to. 
br. (17.50) 10.-

Contient: F. Schmidt Degener, Rembrandt en Homerus. Av. 7 pl. - J. 
W. Ensehede, Het oude groote orgel in de Sint Bavokerk te Haarlem. -
H. E. van Gelder, Een Haagsche fabriek van "Delftsch Aardewerk". Av. 
1 pI. - fl. J. Gonnet, Haarlemsche glasschrijvers. - fl. Hofstede de 
Groot, Rembrandts onderwijs aan zijne leerlingen. Av. 25 pI. - A. O. 
van KerkwUk, Begrafenispenningen van 17e eeuwsche Nederl. kunst­
schilders. Av. 1 pI. - F. Lugt, Wandelingen met Rembrandt in Amster­
dam. Av. carte et 25 pI. - etc. 

34. -- Bredius, Dr. Abraham, 1855-1925. Album hem aange­
boden op 18 April 1925. Amst. 1925. Av. 17 pI. gr. in-4to. br. 

10.:­
L'introduction est suivie d'une liste des tableaux pretes ou faits ca­

deau par Dr. Bredius aux musees neerlandais, et d'une liste chronolog. 
de ses ecrits (y compris les contributions dans des periodiques), 1879-

1925. Une des planches represente des costumes hollandais, les autres 
des tableaux de Rembrandt, Jan Steen, Ostade, Seghers, e. a. 

Pas dans Ie commerce. 

35. BREITNER, G. n. - Pit, A., W. Steenhoff, J. Veth en W. 
Vogelsang, George Hendrik Breitner. Indrukken en biographi­
sche aanteekeningen. Amst. 1905-08. Av. 90 belles pI. en 
photogravure. fo1. veau dor., decore en couleurs et en or p. 
Lion Cachet. tete dor. (300.-) Epuise. 175.-

Le seul ouvrage qui traite Ie celebre peintre impressioniste hollandais; 
ses tableaux represent. des scenes militaires et des vues d' Amsterdam, 
sont tres recherches. 

Ex. sur papier du Japon, no. 6. 

36. BRONZINO. - Mccomb, A., Agnolo Bronzino. His life and 
works. Cambridge (Mass.), 1928 . .Av. 61 pI. gr. in-8vo. d. reI. 

18.­
Prices are in guilders. One guilder = 40 Amer. cents. 1 $ = 2.50 guilders 



PAINTING AND GRAPHIC ARTS 5 

37. Brooks, A. M., From Holbein to Whistler. Notes on drawing and 
engraving. New Haven, 1920. Av. 1 pI. et 71 ill. 4to. d. reI. 
(19.50) 12.50 

Contient des dessins et grav. s. bois p. Schongauer, Mantegna, Durer, 
Rembrandt, Ruysdael, Hokusai, Turner e. a. 

38. BRUEGHEL. - Dvorak, M., Pierre Brueghel l' ancien. A v . 
introd. dans son art d'apres les principales oeuvres a Vienne. La 
Haye, 1924. Av. 37 superbes reproductions en couleurs d'apres 
les tableaux conserves a Vienne. gr. in-fol. En portef. 225.­

Epuise. 
The famous flemish painter Pieter Breughel was born 400 years ago. 

He is at the same time one of the most fantastic and realistic painters of 
the 16th century. The "Imperial Gallery" at Vienna possesses 16 of his 
pictures, all of them masterpieces and all of which have been reproduced 
in this volume, while several details, in the size of the originals, have 
been added. 

39. Burger, W. (Thore), Musees de la Hollande. (Amsterdam, La 
Haye, Rotterdam et Musee van der Hoop). Paris, 1860. 2 vol. 
8vo. br. Epuise. 7.50 

40. -- Die Malerei in den Niederlanden 1400-1500. Munchen, 
1925. Av. 289 pl., reprod. des tableaux de Pieter Aertsen, Hier. 
Bosch, Dirk Bouts, Pieter Bruegel, Gerard David, H. et J. van 
Eyck, Lukas van Leyden, Jan van Scorel, e.a. 4to. d. veau. 

48.-

41. Burlington fine arts club. - Exhibition of English mezzotint 
portraits from circa 1750-1830. London, 1902. Av. 30 por­
traits. fol. toile. 65.­

L'introduction de Frederick Wedmore; les notes, principalement sur 
la technique du mezzo-tinte, par W. G. Rawlinson. 

42. Butsch, A. F., Die Bucher-Ornamentik der Renaissance. Aus­
wahl stylvoller Titeleinfassungen, Initialen, Vignetten U.S.w. 
hervorragender Italien. Deutscher u. Franzos. Officinen. Lpz. 
1878, 81. 2 vol. Av. 225 pI. facs. fol. d. mar., tete dor. 40.-

Edition originale. 

43. CARRIERE, E., Quarante fac-similes d'apres E. Oarriere, 
graves pour la vente de l'atelier du maitre, 1906. Texte d'A. 
Alexandre, A. France, E. de Goncourt, e.a. Paris, 1906. Av. 40 
planches. pet. in-fol. br. 10.-

44. Catalogo de la exposici6n de retratos de mujeres espaiiolas por 
artist as espaiioles anteriores a 1850. Madrid, 1918. A v. 30 por­
traits en phototypie. gr. in-4to. En porte£. toile. 20.­

Les beaux portraits sont des reproductions d'apres A. Sanchez Coello, 
B. Gonzalez y D. Velazquez, F. de Goya y Lucientes, F. de Madrazo, 
e. a. 

45. Catalogue, Memorial, of the French and Dutch loancollection, 
Edinburgh International Exhibition 1886. W. prefat. note on 
romanticism by W. E. Henley. Edinb. 1888. Av. 15 grav. a 
l'eau-forte d'apres Oorot, Diaz, Rousseau, Blommers, Israels, 
Maris, e.a. p. Zilcken e. a., et plus. grav. dans Ie texte. pet. in­
fo!' toile, n. r. Epuise. 25.-

Tirage restreint. 
Mart. Nijhoff, The Hague - Cat. No. 557 



6 PAINTING AND GRAPHIC ARTS 

46. CEZANNE. - Biirger, F., Cezanne und Hodler. EinfUhrung in 
die Probleme der Gegenwart. 2e Aufl. Miinchen, 1918. 2 vol. 
Av. 194 ill. 4to. br. 7.50 

47. -- Cezanne. Texte d'O. Mirbeau, Th. Duret, L. Werth et 
F. Jourdain. Paris, 1914. Av. portrait de C. P. E. Vuillard 
et 58 planches, reproduis. des tableaux de C. (les premiers 
8 des lithogr. orig.) et des sins p. P. Bonnard, F. Vallotton, e.a. 
gr. in-4to. br. Epuise. 50.-

48. -- Faure, E., P. Cezanne. Paris, 1923. Av. portrait et 59 pI. 
gr. in-4to. br. 7.50 

49. -- Gasquet, J., Cezanne. Paris, 1921. Av. 48 pl., dont 6 en 
couleurs, et 1 facs. fol. cart. 50.-

50. -- Meier-Graefe, J., Cezanne und sein Kreis. 3e Auf I. Miin­
chen, 1920. Av. 15 pI. en heliograv. et 127 ill. 4to. d. reI. 15.-

51. CLAUS, E. - Lemonnier, C., Emile Claus (1849-1906). Brux. 
1908. Av. 34 pl., dont 1 en couleurs, et 15 ill., reprod. ses 
tableaux. 4to. br. Epuise. 7.50 

52. COLLAERT, A., Animalium quadrupedum omnis generis verae 
et artificiossisimae delineationes in aes incisae et editae. S. 1. (v. 
1580). Suite de 20 gravures, mes. 19 X 12! c.M., se composant 
d'un frontispice, portant en bas, en 21ignes, Ie titre sus-dit, et de 
19 gravures, numerotees 1 a 19. En 1 vol. 4to-obl. d. reI. Tres 
rare. 40.-

Interessante suite. Les gravures sont signees: Adr. Collart fecit et 
excud. 

53. Colnagbi, D. E., Dictionary of Florentine painters from the 
13th to the 17th centuries. Ed. by P. G. Konody and S. Brinton. 
London, 1928. Av. portrait. toile. 38.-

54. Conway, M., The van Eycks and their followers. London, 1921. 
Av. front. et 24 pl., conten. 96 reprod. de tableaux. gr. in-8vo. 
toile. 15.­

Contient e. a.: Hugo van der Goes. - Dirk Bouts. - Justus van 
Ghent. - Gerard David. - etc. 

55. Conway, W. M., The woodcutters of the Netherlands in the 
XVth century. Cambro 1884. gr. in-8vo. toile. ~O.-

Rare. 

56. Cornell, H., och S. Wallin, Sengotiskt Monumentalmaleri i 
Sverige. 1. Harkeberga kyrkas malningar. Uppsala, 1917. Av. 
53 planches. gr. in-4to. br. 20.-

57. CORREGGIO, Gli affreschi nella cupola del duomo di Parma. 
Con introd. di C. Ricci. Roma, (v. 1915). Av. 133 pI. et 16 ill. de 
sculptures. pet. in-fol. d. reI. 15.-

58. Courboin, H., Histoire illustree de la gravure en France. Paris, 
1923-29. S vol. gr. in-8vo. br. et 1 vol. de table. Av. 3 albums 
conten. ens. env. 1200 reprod. de gravures. fol. En porte£. 

300.-
Ouvrage monumental sur l'histoire de la gravure en France, divise en 

3 parties. La premiere traite la periode de l'origine jusqu'al'annee 1660; 
Prices are in guilders. One guilder = 40 Amer. cents. 1 $ = 2.50 guilders 



PAINTING AND GRAPHIC ARTS 7 

la seconde embrasse les annees 1660 jusqu'a 1800; la troisieme est ex· 
clusivement consacree au 1ge siecle. 

59. Cumberland, G., The utility of collections. The best works of 
the ancient engravers of the Italian school. W. critical catalo­
gue, w. anecdotes of the engravers, of a chronol. series of rare 
and valuable prints, from the earliest practice of the art in 
Italy to the year 1549, now deposited in the British Museum 
and Royal Academy in London. London, 1827. Av. pork et 
4 pI. de monogrammes. 4to. d. mar. 7.50 

60. CURZON, A. DE. - Curzon, H. de, Alfred de Curzon, peintre 
(1820-95). Sa vie et son oeuvre. Introd. de L. de Fourcaud. 
Paris, (1915). 2 vol. Av. 47 pI. gr. in-8vo. br. (17.50) 12.50 

61. DAUBIGNY. - Moreau-Nelaton, E., Daubigny, raconte par 
lui-meme. Paris, 1925. Av. 139 reprod. de tableaux, dessina et 
eaux-fortes. 4to. br. 30.-

62. DAUMIER. - Delteil, L., Le peintre-graveur illustre. (XIXe 
et XXe siecles). T. XX-XXIX. Honore Daumier. Paris, 
1925-29. 10 vol. Av. table. Ens. 11 vol. Av. portrait et 4000 
reprod. gr. in-4to. br. 200.-

63. -- Fontainas, A., La peinture de Daumier. Paris, 1923. Av. 
portrait et 46 pI. 4to. br. 20.-

Cet ouvrage est Ie premier de la collection "Ars graphica". 

64. -- Riimann, A., Honore Daumier, sein Holzschnittwerk. 
Text und Katalog. Miinchen, 1914. Av. 150 ill. pet. in-fol. d. 
veau. 12.-

65. -- Sadleir, M., Daumier, the man and the artist. London, 
1924. Av. 92 pI., dont 4 en couleurs. 4to. toile, tete dor. (37.80) 

20.-

66. Davies, R., Black's dictionary of pictures. A guide to the best 
work of the best masters. London. 1921. 8vo. toile. 8.-

Donne une description des plus beaux tableaux avec indication des 
lieux ou ils se trouvent. 

67. DEGAS. - Jamot, P., Degas. Paris, 1924. Av. front. et 74 plan-
ches. gr. in-4to. br. 18.-

68. Dehaisnes, Histoire de l' art dans la Flandre, l' Artois et Ie Hai­
naut avant Ie 15e siecle. Av. 15 pI. - Id., Documents et extraits 
divers concern. l'histoire de l' art dans la Flandre, etc. 2 vol. -'­
Lille, 1886. Ens. 3 vol. 4to. br. 50.-

69. Delteil, L., Le peintre-graveur illustre. (XIXe et XXe siecles). 
T. XIX. Henri Leys, Henri de Braekeleer, James Ensor. Paris, 
1925. Av. 3 portraits et de nombr. reprod. gr. in-4to. br. 
Epuise. 15.-

70. Deri, M., Die Malerei im XIX. J ahrhundert. Entwicklungsge­
schichte. Darstellung auf psycholog. Grundlage. Berlin, 1919. 
1 vol. de texte, 1 vol. de pI. Av. 200 reprod. gr. in-8vo. cart. 

10.-
T. II contient des reprod. de Rembrandt, Toorop, e. a. 

Mart. Nijhoff, The Hague - Cat. No. 557 



8 PAINTING AND GRAPHIC ARTS 

71. Dessins anciens des ecoles hollandaise et flamande du cabinet 
des estampes a Amsterdam. Choisis p. E. W. Moes. La Haye, 
1904-06. 100 reprod. de dessins dans les couleurs desorigi­
naux, montees sur carton. fol. En 2 portef. 240.-

Superbes reproductions en grandeur originale. Epuise. 

72. Disegni, I., della R. Galleria degli Uffizi in Firenze. Firenze, 
1912-21. 5 series en 20 vol. conten. 465 (au lieu de 488) plan­
ches dans les couleurs des originaux. fol. en porte£. 650.-

73. Disegni, I, Meme ouvrage. La premiere serie seule. Firenze. 
1912-13. Av. 100 reproductions de dessins dans les couleurs des 
originaux. fol. En 4 portef. Epuise. 225.-

1. Jacopo Carruci detto il Pontormo. - 2. Tiziano Vecellio et Tinto­
retto. - 3. Paolo Ucello, A. Pollaiolo, A. del Verrocchio, S. Boticelli. -
4. A. Elsheimer, M. et P. Brill, C. Poelenburgh, CI.. Lorrain, e. a. 

74. DONATELLO. - Schottmiiller, F., Donatello. Beitr. zum Ver­
standnis seiner kunstlerischen Tat. Munchen, 1904. Av. 62 ill. 
sur 46 pI., represent. des sculptures. gr. in-4to. toile. 7.50 

75. Doria, A., Catalogue, 1: Tableaux modernes. Preface et ca­
talogue analyt. p. L. Roger-Miles, avo essai sur la vie du comte 
p. A. Alexandre. II: Aquarelles et pastels, dessins, gravures et 
sculptures, Catalogue analyt. p. L. Roger-Miles. Paris, 1899. 
2 vol. Av. reprod. en photogravure d'apres 251 des plus celebres 
tableaux. gr. in-4to. br. 40.-

76. DOU, GERARD. - Martin, W., Het leven en de werken van 
Gerrit Dou beschouwd in verband met het schildersleven van 
zijn tijd. Leiden, 1901. Av. portrait. 8vo. br. Epuise. 6.-

77. Drost, W., Barockmalerei in den germanischen Landern. Pots­
dam, 1926. Av. 16 pI. en couleurs et 225 ill. 4to. d. reI. 18.­

Contient: Einleitung. Romanismus und Manierismus am Ende des 16. 
Jarh. - Vlandern. - Holland. - England, Schweden und Dane­
mark. - Deutschland. 

78. Diilberg, L., Niederlandische Malerei der Spatgotik und Renais­
sance. Potsdam, 1929. A v. 11 pI., dont 9 en couleurs et 134 ill. 
4to. d. reI. 12.-

79. DURER, ALBRECH'l', Kupferstiche. In getreuen Nachbil­
dungen mit Einleitung hrsg. von J. Springer. Munchen, 1914. 
Av. 102 reprod. de gravures sur 76 pI. fol. En portef. (22.-) 

14.-
80. -- Thausing, M., Albert Durer, sa vie et ses oeuvres. 

Trad. p. G. Gruyer. Paris, 1878. Av. 75 grav. en taille-douce, 
en lithogr. et sur bois. gr. in-8vo. d. mar., tete dar. 7.50 

81. -- Veth, J., und S. Muller }'z., Albrecht Durers Niederlandi­
sche Reise. Utrecht, 1918. 2 vol. Av. portrait de D., 79 belles 
planches d'apres D., env. 100 ill. dans Ie texte, pour une partie 
d'apres des dessins et gravures anciens par D. e. a., et facs. tres 
gr. in-4to. toile. Epuise. 200.-

Cet ouvrage donne pour la premiere fois les sources mss. et graphi­
ques reI. au voyage de D. dans leurs rapports mutuels et puis une des­
cription exacte et etendue des Pays-Bas et de ses habitants par rapport 
au voyage de D., necessaire It un bon entendement de ce voyage. 

Prices are in guilders. One guilder = 40 Amer. cents. I $ = 2.50 guilders 
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82. DURER. - Wolfnin, H., Die Kunst Albrecht Diirers. 3e Aufl. 
Miinchen, 1919. Av. 143 pI. et ill. gr. in-4to. d. reI. 7.50 

83. Dutuit, E., Manuel de l'amateur d'estampes. IV-VI. Ecoles 
flamande et hollandaise. Paris, 1881-85.3 vol. Av. plus. pI. gr. 
in-8vo. cart. 80.-

84. DIJCK, VAN. -- Guiffrey, J., Antoine van Dijck, sa vie et son 
oeuvre. Paris, 1882. Av. 28 eaux-fortes et grav. dans Ie texte. 
fol. toile, n. r. 15.-

85. -- Van Dijck, Pictures at Windsor Castle. Historically and 
critic described by E. Law. London, 1898. Av. 40 photograv. gr. 
in-fol. En livr. Epuise. 30.-

86. Eaux-fortes et gravures des maltres anciens tirees des collec­
tions les plus celebres et MiMes avo Ie cone ours de Ed. Lievre. 
Notes p. G. Duplessis. Paris, 1875. 5 vol. Av. 200 reprod. en 
heliogravure d'Armand-Duran d'apres les plus rares grav. et 
eaux-fortes de toutes les ecoles. tres grand in-fol. En porte£. 
toile. 125.-

87. Editori e stampatori italiani del quattrocento. Note bio-biblio­
grafiche. Introd. di R. Bertieri. Milano, 1929. Av. 117 pI. de 
facs. 4to. br. 20.-

88. Eigenberger, R., Die Gemalde-galerie der Akademie der bil­
denden Kiinste in Wien. Wien, 1927. 1 vol.. de texte et 1 vol. 
de 209 pI. 4to. br. 32.-

89. ENGEBRECHTSZ., C. - Gavelle, E., L'ecole de peinture de 
Leyde et Ie romantisme hollandais au debut de la renaissance. 
Cornelis Engebrechtsz. Lille, 1929. Av. 24 pl. gr. in-8vo. br. 

6.50 

90. Errera, Isabella, Repertoire abrege d'iconographie. Wetteren, 
1929. Fasc. 1 (A). gr. in-8vo. hr. 7.50 

Cet ouvrage, a pour but de donner, par ordre alphabetique, les noms 
de personnages et d'episodes bibliques, historiques et mythologiques 
figurant sur les tableaux, sculptures, etc. executes par des artistes, de· 
puis Ie moyen age jusqu'a nos jours. 

91. L'Estampe moderne. Directeurs Ch. Masson et H. Piazza. Paris, 
1897-19. 24 nos. Av. 100 pI. lithograph. en couleurs. fo1. En 
porte£. Epuise. 30.-

92. Exposition de maltres hollandais du 17e siecle a l'occasion du 
tercentenaire de Rembrandt. Amst., Fr. Muller, 1906. Album de 
49 planches. gr. in-4to. br. 7.50 

93. EYCK, VAN. - Durand·Greville, E., Hubert et Jean van Eyck. 
Brux. 1910. Av. env. 80 pI. gr. in-4to. br. Epuise. 15.-

94. -- Dvorak, M., Das Ratsel der Kunst der Briider van Eyck. 
M. Anhang iiber die Anfange der Hollandischen Malerei. Miin­
chen, 1925. Av. 78 pI. gr. in-8vo. br. 7.-

95. -- Schmarsow, A., Hubert und Jan van Eyck. Lpz. 1924. 
Av. 32 pI. gr. in-8vo. toile. 18.-

Mart. Nijhoff, The Hague - Cat. No. 557 
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96. FALCK. - Block, J. C., Jeremias Falck, sein Leben und seine 
Werke mit alphabet. und chronolog. Register sammtl. Blatter. 
Danzig, 1890. Av. 12 pI. gr. in-8vo. toile. 7.50 

Graveur allemand du 17e siecle. II grava e. a. des portraits, dont on 
trouve quelques-uns reproduits dans cet ouvrage, say. de Frederic III, 
roi de Danemarc, Louis XIII, et Louis XIV, rois de France. - Un 
Grand-Mogol. - Charles Gustave Wrangel, marechal suedois, etc. 

97. Festschrift fUr Max J. Friedlander zum 60. Geburtstage. Lpz. 
1927. Av. portr. et de nombr. ill. gr. in-8vo. toile. 18.-

Contient des contributions sur les arts allemand, neerlandais et italien 
p. P. Kristeller, G. Pauli, A. Bredius, C. Hofstede de Groot, C. Holmes, 
W. R. Valentiner, e. a. 

98. Fierens-Gevaert, La peinture au Musee ancien, de Bruxelles. 2e 
ed. augm. Brux. 1923. Av. 162 ill. gr. in-4to. toile. 10.-

Oontient e. a.: L'ecole des anciens Pays-Bas. - La peinture hollan­
daise du XVIIe siecle. - etc. 

99. -- Histoire de la peinture flamande des origines a la fin du 
Les createurs de l'art flamand. Brux. 1927. Av. 1927. Av. 
77 pI. 4to. br. 13.25 

De belles reproductions d'apres les ouvrages de Melchior Broederlam, 
Claes Sluter, les freres de Limbourc, les Van Eyck, e. a. 

100. -- Idem. Les continuateurs des van Eyck. Brux. 1928. Av. 
72 pI. gr. in-4to. hr. 13.25 

Des articles sur Roger van der Weyden, Jacques Daret, Petrus 
Christus, e. a. 

101. FLAMENT, A. - Collection tres interessante de plusieurs suites 
d'eaux-fortes executees et inventees par Ie celebre graveur Al­
bert Flament, et publ. a Paris, 1648-69. Ens. 275 pieces col­
lees sur papier fort, dans un album. gr. in-fol. dos et coins mar. 

175.-
Albert Flamand travaillait vers la moitie du 17e siecle. Quoique pein­

tre il acquit sa plus grande reputation par ses gravures, qui approchent 
a. celles de Hollar. Mais c'est surtout en representant des animaux aqua­
tiques qu'il excellait. Illes executait, comme Bartsch l'a remarque, avec 
une exactitude qui ne laisse plus rien a. desirer. Aussi toutes sont-elles 
tres recherchees et se paient fort cher_ 

Notre album comprend plus que la moitie de l'oeuvre remarquable 
de l' artiste. 

102. Florilege des musees du palais des arts de Lyon. Publie sous 
la dir. de L. Rosenthal. Paris, 1928. Av. 50 pI., dont 5 en cou­
leurs, reprod. des sculptures, des objets de ceramique, des pein­
tures. 4to. hr. 50.-

Oontient e. a.: fl. Picard, La deesse ionienne a l'oiseau. - P. Vitry, 
Nino Pisano, l'annonciation. - L. Rosenthal, Quentin Metsys. La 
vierge tenant l'enfant Jesus. - H. Focillon, A. Rodin, L'homme qui 
marche. - etc. 

103. FRA ANGELICO. - Papini, R., Fra Giovanni Angelico. Bo-
logna, 1925. W. 60 plates. roy. 4to. cloth. 35.-

104. Frankau, J., Eighteenth century colour prints. Essay on cer­
tain stipple engravers and their work in colour. London, 1900. 
Av. 52 pI., dont 1 en couleurs, d'apres des grav. s. cuivre. gr. 
in-fol. toile. (100.-) 40.-

Prices are in guilders. One guilder = 40 Amer. cents. 1 $ = 2.50 guilders 
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105. Friedlander, M. J., Von Eyck bis Bruegel. Studien zur Ge­

schichte der Niederland. Malerei. 2e verm. Aufl. Berlin, 1921. 
Av. 32 pI. gr. in-4to. br. 6.50 

Jan van Eyck. - H. Memling. - Hier. Bosch. - Quentin Massys. -
Lucas van Leyden. - Jan van Scorel. - P. Bruegel. - e. a. 

106. -- Die altniederI. Malerei. Berlin, 1924-29. T. I-VII. Av. 
de nombr. pI. 4to. toile. 126.-

Cet ouvrage fondamental sur l'art de peinture llllerlandais sera com­
plet en 12 voL, au prix de 18 flor. chaque volume. Les tom. I-VII ont 
paru. 

I. Die van Eyck. Petrus Christus. - II. Rogier van der Weyden und 
der Meister von Flemalle. - III. Dierick Bouts und Joos van Gent. -
IV. Hugo van der Goes. - V. Geertgen van Haarlem und Hieronymus 
Bosch. - VI. Memling und Gerard David. - VII. Quentin Massys. 

Ces volumes se vendent separement. 

107. Fiiesslin, J. C., Raisonirendes Verzeichniss der vornehmsten 
Kupferstecher und ihrer Werke. Zurich, 1771. 8vo. d. veau. 

22.-

108. FURSE, CH. WELLINGTON. - Burlington fine Arts Club. Illus­
tra ted memoir of Charles Wellington Furse. W. critical papers 
and fragments, a catalogue of the pictures exhibited at the 
Club in 1906 and a chronolog. list of works. London, 1908. 35 
pI. fol. toile, tete dor. 50.-

Parmi les peintures de Ch. W. Furse se trouvent plusieurs portraits de 
Roberts, field marshal, vice admiral Ch. Beresford, Canon Burrows, F. 
Mowatt, H. E. Luxmoore, Paul Verlaine, Lady Northcliffe, Mrs. D. 
Henderson, e. a. 

109. Galleria, La reale, di Torino, illustr. da R. d' Azeglio. Torino, 
1835-46.4 vol. Av.164 pl., grav. s. acier. gr. in-fol. d. vel. 45.­

Le dos du t. I leger. endomm. 

110. GEERTGEN TOT SINT JANS. - Balet, L., Der Fruhhollander 
Geertgen tot Sint Jans. Haag, 1910. Av. 11 pI. gr. in-8vo. br. 

3.50 

111. Geffroy, G., La Collection Erlanger. Paris, 1911. A v. 40 reprod 
hors texte, dont 10 en couleurs et 30 en heliogravure, d'apres 
les oeuvres de Boucher, David, Nattier, Constable, Gainsbo­
rough, Cuyp, van Goyen, van Ostade, Guardi, e.a. fol. En 
porte£. veau. (250.-) 175.-

112. Gemiilde der Kapellbrucke in Luzern. Luz. c. 1820. 4to-obl. 
cart. 7.50 

Collection de 74 lithographies p. Schwegler d'apres les tableaux de la 
"Ka pellbrticke". 

113. Gemiildegalerie, Die staatliche, zu Dresden. Verzeichnis der 
alteren GemiiJde. Berlin, 1929. T. I. Av. 841 ill. 4to. toile. 31.50 

Le T. I contient: Die Romanischen Lander, Italien, Spanien, Frank­
reich, u. Russland. 

114. Glaser, C., Die Graphik del' Neuzeit. Vom Anfang des XIX. 
Jahrh. b. z. Gegenwart. Berlin, 1922. Av. de nombr. ill. gr. 
in-4to. toile. 18.-­

M. Bauer, A. Beardsley, F. Brangwyn, P. Cezanne, D. Chodowiecki 
C. Corot, H. Daumier, G. Dore, V. van Gogh, C. Larsson, e. a. 

Mart. Nijhoff, The Hague - Cat. No. 557 
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115. GLEYRE. - Clement, Ch., Gleyre, etude biographique et criti­
que avec Ie catalogue raisonne de l'oeuvre du maitre. Paris, 
1878. Av. 40 photograv. gr. in-8vo. dOB et coins mar. rouge, 
tete dor. 7.50 

116. GOES, HUGO VAN DEB. - Pfister, K., Hugo van der Goes. 
Basel, 1923. Av. 37 pI. dont une en couleurs. 4to. toile. 6.-

117. GOGH, VINCENT VAN, Brieven aan zijn broeder. Uitgeg. d. J. 
van Gogh-Bonger. 2e dr. Arnst. 1924. 3 vol. (1872-89). Av. 
portr. et de nombr. reprod. de dessins. 8vo. toile. 15.-

118. -- Faille, J. B. de la, L'oeuvre de Vincent van Gogh. Cata­
logue raisonne. Paris, 1928. 2 vol. de texte, avo portrait, et 2 
vol. d'env. 430 planches, conten. plus de 1600 reprod. Ens. 
4 vol. gr. in-4to. br. 120.-

Catalogue raisonne de l'oeuvre du celebre peintre-impressioniste. 
Tous les tableaux et dessins decrits dans l'ouvrage sont accompagnes de 
leur reproduction, a l'exception de ceux d'une seule collection privee. 

I, n. Tableaux. Av. 232 planches, conten. 832 reprod. - III, IV. 
Aquarelles, dessins et oouvre grave. Av. env. 200 planches, con ten. env. 
800 reprod. 

Ajoute Ie supplement. 

119. -- Meier-Graefe, J., Vincent. 2e Aufl. Miinchen, 1922. 1 vol. 
de texte et 1 vol. de 103 pI. Ens. 2 vol. 4to. d. reI. 30.-

120. Goncourt, E. et J. de, L'art du 18e si~lCle. 3e ed. revue et augm. 
Paris, 1880, 82. 2 vol. Av. 70 belles planches en heliogravure. gr. 
in-4to. dos et coins. d. mar. bleu, plats percal. bleue, milieux 
decores d'un sujet ferninin, tire du 18e siecle, frappe couleurs 
et or, tete dor., n. r. Epuise. 150.-

I. Watteau. - Chardin. - Boucher. - Latour. - Greuze. - Les 
Saint-Aubin. - II. Gravelot. - Cochin. - Eisen. - Moreau. - Debu­
court. - Fragonard. - Prud'hon. 

Bel ex. dans sa reliure originale. 

121. Gool, J. van. De nieuwe schouwburg der Nederl. kunstschilders, 
enz. 's-Grav. 1750. 2 vol. Av. 52 portr. sur 21 pI. 8vo. veau, dos 
dor. 20.-

122. GOYA. - Hofmann, J., Francisco de Goya. Katalog seines 
graphischen Werkes. Wien, 1907. Av. 18 pI. gr. in-4to. br. 20.-

123. Grevenor, H., Norsk Malerkunst under Renessanse of Barokk, 
1550-1700. Oslo, 1928. Av. 141 ill. 4to. br. 32.-

124. Groot, C. Hofstede de, Beschrei bendes und kritisches Verzeich­
nis der Werke der hervorragendsten holland. Maler des XVII. 
Jahrh. Nach dem Muster von J. Smith's Catalogue. Unter Mit­
wirk. von W. R. Valentiner, K. Freise, K. Lilienfeld, u. A. 
Esslingen, 1907-28. 10 vol. gr. in-8vo. d. reI. (235.-) 185.-

Jan Steen. - Gabriel Metsu. - Gerard Dou. - Aelbert Cuyp. -
Frans Hals. - Adriaen vanOstade. - Paulus Potter. - Gerard Ter 
Borch. - Rembrandt. - Nicolaes Maes. - Aert van der Neer. -.Jan 
van Goyen. - R. Ruysch. - J. van Huysum, - etc. 

125. Grosse, B., Die Hollandische Landschaftskunst 1600-1650. 
Berlin, 1925'. Av. 121 ill. gr. in-8vo. toile. 10.-

Prices are in guilders. One guilder = 40 Amer. cents. I $ = 2.50 guilders 
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126. GRUNENBERG, A., Figuren. Eine Folge von 16 Steinzeichnun­
gen mit Einleit von J. Kirchner. Berlin. 1919. tres gr. in-fol. 
En porte£. artist. de toile. (100.-) 60.­

Seize tras belles lithographies du grand impressioniste, donnant des 
figures, representees e. a. par des danseurs russes, comme Nijinsky, 
Karsavina, Pawlowa, e. a. 

Un des exx. exceptionnels en partie colorie. Epuise. 

127. GRUNEWALD. - Hagen, 0., Matthias Grunewald. Munchen, 
1919. Av. 111 pI. et ill. gr. in-4to. cart. 7.50 

128. Gudiol i Cunill, J., La pintura mig-eval Catalana. I. Els primi­
tius. Ie part: Els pintors, la pintura mural. Barcelona, 1928. A v. 
232 ill. gr. in-8vo. d. veau. 42.50 

129. Guibert, J., Le cabinet des estampes de la Bibliotheque Natio­
nale. Histoire des collections. Paris, 1926. A v. 2 portr. et 30 pI. 
4to. br. 27.50 

Traite e. a. des estampes p. Rembrandt, Lucas de Leyde, e. a. 

130. Haberditzl, F. M., Die Einblattdrucke des 15. Jahrh. in der 
Kupferstichsammlung der Hoffbibliothek zu Wien. Wien, 1920. 
2 vol. A v. 170 planches en partie en couleurs. gr. in-4to. d. vean. 

150.-
I. Die Holzschnitte. Av. 181 ill. sur 121 pI. - II. Die Schrotschnitte. 

Av. 140 ill. sur 49 pI. 
Tire a 150 exx. seulement. 

131. Hadeln, D. yon, Venezianische Zeichnungen der Spatrenaissance 
Berlin 1926. Av. 104 pI., reprod. des dessins des Bassano, de P. 
Giovane, D. Tintoretto, P. Veronese, e.a. gr. in-4to. toile. 36.-

132. HALS, F. - Bode, W. yon, Frans Ha,la, his life and work. With 
essay by M. J. Binder. Berlin, 1914. 2 vol. Av. env. 400 planches 
en photogravure. gr. in-4to. d. veau, plats en toile. (ReI. orig.) 

425.--
Epuise et tras recherche. 

133. Handzeichnungen alter Meister in Privatsammlungen. 50 bisher 
noch nicht verOffentlichte Originalzeichnungen des XV.­
XVIII. Jahrh. Hrsg. von F. Becker. Lpz. 1921. Av. 50 belles 
planches en heliotypie, dont une partie en couleurs, conten. des 
reprod. de dessins de L. Cranach, Rembrandt, Ph. Wouwerman, 
Boltraffio, Andrea del Sarto, Nic. Poussin, J. H. Fragonard, 
e.a. fol. En porte£. d. vel. 25.-

134. Handzeichnungen Spanischer Meister. 150 Skizzen und Ent­
wurfe von Kunstlern des 16. bis 19. Jahrh. Hrsg. von A. L. 
Mayer. Lpz. 1915. 2 vol. Av. 150 planches, reprod. de dessins 
de G. Becerra, F. Pacheco, J. de Ribera, F. de Zurbaran, B. E. 
Murillo, J. de Valdes Leal, D. de Silva y Velazquez, F. Goya y 
Lucientes, J. Gutierrez de la Vega, e.a. fol. En porte£. 100.-

135. Harting, F., Photographien naar de beroemde geschilderde 
kerkglazen van de Groote of St. Janskerk te Gouda. Gouda, 
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(1873). 34 photographies. Av. explic. 4to. En livr. en porte£. 
30.­

La seule reproduction complete des vitraux celebres dans l'eglise de 
Gouda, par les freres Crabeth. 

Tres rare. 
AjouM une aquarelle d'un des vitraux, meso 46 X 21 cM. 

136. (Heineken, C. H. de), Idee generale d'une collection complette 
d'estampes. Av. dissertation sur l'origine de la gravure et sur les 
premiers livres d'images. Lps. 1771. Av. 32 belles grav. S. bois 
et facs. 8vo. cart. 24.-

Ouvrage rare. La principale source ou Heineken a puise les renseigne­
ments curieux que renferme cet excellent ouvrage, a eM Ie cabinet des 
estampes de Dresde. 

137. Henkel, M. D., De houtsneden van Mansion's Ovide moralise. 
Bruges, 1484. Amst. 1922. Av. de nombr. reprod. d'anciennes 
gravures et miniatures. de l'Ovide, pour la plupart en grandeur 
originale. 4to. br. 5.--

Contient: Middeleeuwsche Ovidius-bewerkingen Colard Mansion. -
De houtsneden in haar verb and met de miniaturen. - De houtsneden 
in haar verband met andere houtsneden. - De houtsneden van Mansion 
door Fransche houtsnijders nagevolgd, etc. 

138. HOLBEIN. - Mantz, P., Hans Holbein. Paris, (1882). Av. 27 
eaux-fortes et heliograv. hors texte et de nombr. grav. dans Ie 
texte. gr. in-fol. toile. 15.-

139. Holtrop, J. W., Monuments typographiques des Pays-Bas au 
XVe siecle. Collection de facsimiles d'apres les originaux, con­
serves a la Bibliotheque Royale de La Haye et ailleurs. La Haye, 
1868. Av. 133 pI. de facs. et carte topo-typograph. fol. veau. 

400.-
Cet ouvrage se compose de 670 facs., representant: 1°. des pages, 

planches et fragments de livres et de planches xylograph. d'origine neer­
land.; 2°. les differents types employes par les imprimeurs des Pays-Bas 
au XVe siecle, leurs marques typograph. etc. 

Tire a 200 exx., epuise et devenu tres rare. 

140. Hooglied van Salomo, Het. Verlicht en versierd d. B. A. v. d. 
Leck en P. J. C. Klaarhamer. Amst. 1905. Av. ill. fol. toile. Sold. 

141. Houbraken, A., Groote schouburgh der Nederl. konstschilders 
en schilderessen. 2e dr. 's-Grav. 1753. 3 vol. Av. front. et por­
traits. 8vo. veau. 45.-

142. HOUTEN, G. VAN. - Houten, A. van, Gerrit van Houten. Zijn 
levensbeschrijving met 40 reproducties zijner werken. M. inleid. 
van G. Knuttel Jr. 's-Grav. 1928. Av. portrait et 50 pI. 4to. 
toile. 15.-

G. van Houten, ne a Groningue en 1866, etait un des plus remarqua­
bles peintres du dernier quart du 1ge siecle. Doue de talents extraordi­
naires il composa deja a l'age d'ecolier, des tableaux et dessins qui don­
naient preuve d'un talent mur. Malheureusement, a l'age d'a peine 
vingt ans une mala die aneta sa carriere de peintre. 

Tire a 200 exx., dont 100 pour Ie commerce seulement. 

143. Hunel, N. G. van, Coloritto. Bijdrage tot de geschiedenis van de 
kunst om in drie kleuren te drukken. M. herdruk van het 

Prices are in guilders. One guilder = 40 Amer. cents. 1 $ = 2.50 guilders 
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boekje van J. C. Le Blon. Arnst. 1916. Av. 16 pI. en couleurs et 
noires. 4to. En portef. 18.­

Donne une reimpression de l'ouvrage de "J. C. Le Blon, Coloritto or 
the harmony of colouring in painting.'"' 

Rare. 

144. Immerzeel Jr., J., De lev ens en werken der Hollandsche en 
Vlaamsche kunstschilders, beeldhouwers, graveurs en bouw­
meesters van het begin der 15e eeuw tot he den. Arnst. 1842-43. 
3 tom. 1 vol. Av. portrait et monogrammes. gr. in-8vo. plein 
maroquin rouge, richement dore. Tres bel ex. 65.-

Epuise et recherche. 

145. Incisione, La, originale sub legno in Halia. Pref. di L. Servolini. 
Bologna, 1928. Av. 308 grav. s. bois en couleurs et noires. fol. br. 

22.50 
Contient les reproductions des gravures s. bois de 86 artistes italiens 

modernes. 

146. INGRES. - Frohlich-Bum, L., Ingres. Sein Leben und sein 
Stil. Wien, 1925. Av. 80 planches, reproduis. des tableaux et 
dessins, pour la plus grande partie des portraits. gr. in-4to. br. 

22.50 

147. Ivins Jr., W. M., Prints and books. Informal papers. Cambridge, 
1916. Av. pI. et figg. 8vo. d. reI. 12.50 

Oontient e. a.: Van Dyck and Rem brandt in the print room. - An en­
graved portrait by Lucas of Leyden. - Daumier the man of his time. -
etc. 

148. JAHRBUCH DER KON. PREUSSISCHEN KUNSTSAMM­
LUNGEN. Berlin, 1880-1928. Vols.I-49. With the "BeihefteH 

"Amtliche Berichte" and general indexes bound. 3900.­
Wilhelm Bode's copy. 
2 "Amtliche Berichte" are missing. 

149. JAMNITZER, CHR., Neuw Grotteszken Buch. Inventirt, gra­
dirt und Verlegt Durch Christoph J amnitzern Burg. und Goltsch. 
in Nurnb. (Niirnberg, 1610). 2 (sur 3) beaux titres graves, 2 ff. 
texte et 60 gravures. 4to-obl. cart., recouv. d'un ms. ancien sur 
velin. 450.-

Tres rare. Ces excellentes gravures tres caracteristiques representent 
des jeux d'enfants, tournois, animaux, ornements, etc., tous representes 
d'une maniere grotesque et ressemblant a des insectes, homards, etc. 
La dedicace (2 pp.) est tres curieuse parce qu'elle traite de la decouverte 
du Nouveau Monde par Chr. Colon et de l'histoire de l'oeuf de Colon. 

D'a pre sAn d res e n not r e ex. con tie n tun e p I a n­
c h e d e p 1 u s que c e 1 u i q u'i Ide c r i teo m m e u n e x. 
com pIe t. Len 0 t r e con tie n tie s nos. 2-62 e tun e 
pia n c hen 0 nod e c r i t e, sec 0 m p 0 san t de 17 fIe u r s 
fan t a s t i que s. A u con t r air e len o. 1 (1 e tit rep r i n­
c i pal) man que. 

Des exx. complets ne se rencontrent jamais. Un libraire allemand 
dans son catalogue recent, offre un ex. de 33 pieces seulement pour 800 
gold Mark = 480 florins. 

Ex. bien conserve. Une partie des pI. un peu defraichie seulement; 
une partie de la marge super. du ler titre coupee. 

150. JESSURUN DE ll'IESQUITA. - Boom, A. van der, S. Jessurun 
de Mesquita. M. inleid. van'!'. B. Roorda. Wassenaar, 1928. 

Mart. Nijhoff, The Hague - Cat. No. 557 
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Av. 2 grav. sur hois orig. et 27 pI., reproduis. des grav. s. hois. 
gr. in-8vo. toile. 12.50 

La plupart des reprod. d'animaux par un peintre hollandais moderne. 

151. Jongh, J. de, Het Hollandsche landschap in ontstaan en wor-
ding. 's-Grav. 1904. Av. 43 reprod. 8vo. hr. Epuise. 4.50 

152. JONGKIND. - Moreau-Nelaton, E., Jongkind raconte par lui­
meme. Paris, 1918. Av. portr. sur Ie titre et de nomhr. helles 
reprod. de ses oeuvres. gr. in-4to. hr. 30.­

Tres belle publication A l'honneur de ce peintre celebre d'origine hol­
landaise. Epui8e. 

153. Justi, L., Deutsche Zeichenkunst im 1gen Jahrhundert. Fuhrer 
z. Sammlung der Handzeichnungen in der Nationalgalerie. 2e 
Auf I. Berlin, 1920. Av. plus de 100 ill. pet. in-4to. hr. (7.50) 

5.-

154. (Katalog) Kupferstiche des XV. his XVIII. Jahrh. Lpz., C. G. 
Boerner, 1929. Av. 42 pI., dont 2 en couleurs et ill. 4to. hr. 5.-

155. Kellen, J. Ph. van der, Le peintre-graveur Hollandais et Fla­
mand, ou catalogue raisonne des estampes gravees par les 
peintres de l'ecole hollandaise et flamande. Utrecht, 1873. 
T. I (seul). Av. 36 pI. facs. it l'eau-forte p. J. A. Boland, e.a. gr. 
in-4to. En porte£. 150.-

Cet ouvrage contient la description de l'oouvre des artistes non men­
tionnes dans Ie Peintre-graveur de A. Bartsch. 

Depuis longtemps epuise et devenu presque introuvable. 

156. KLIMT, GUSTAV, Funfundzwanzig Handzeichnungen. Wien, 
1921. 25 planches, reprod. des dessins. gr. in-foi. En portef. 

25.-

157. KONIJNENBURG, W. VAN. - Boer, H. de, A.l\I. W. J. Ham­
macher, e. a. Willem van Konijnenhurg. M. inleid. van H. E. 
van Gelder. Wassenaar, 1928. Av. portrait et de nomhr. reprod. 
de peintures et dessins, dont quelques-unes en couleurs. gr. 
in-4to. toile. 17.50 

158. -- Willem A. van Konijnenburg, Schilderijen en teekenin­
gen in de verzameling G. F. H. van Kooten Kok. 's-Grav. 
1929. 3 vol. Av. 8 pI. en couleurs et 249 en noir. gr. in-4to. d. 
mar. 400.-

Ouvrage monumental sur un des peintres principaux neerlandais du 
20e siecle et son oeuvre. La collection van Kooten Kok ne comprend pas 
moins de 257 tableaux et dessins qui sont tous reproduits ici, plusieurs 
aussi en details. Chaque reproduction est accompagnee d'une descrip­
tion. Puis l'ouvrage contient des essais et des poemes d'autres et d'ar­
tistes connus, celebrant Ie peintre, comme de P. C. Boutens, A. Plas­
schaert, H. von Essen, H. P. Berlage, C. Veth, F. Diihlberg, B. H. Mol­
ken boer, e. a. 

L'edition avec texte neerlandais est tiree A 100 exx. seulement, dont 
90 destines pour Ie commerce. Des editions avec texte allemand et avec 
texte anglais sont tirees au meme nombre d'exx. 

159. Kroller-Miiller, H., Beschouwingen over prohlemen in de ont­
wikkeling der moderne schilderkunst. Arnst. 1927. Av. de 
nom hr. ill. gr. in-8vo. toile. 8.­

Prices are in guilders. One guilder = 40 Amer. cents. I $ = 2.50 guilders 
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160. Kroller-Miiller, H., Die Entwicklung der modernen Malerei. 
Lpz. 1927. Av. de nombr. ill. gr. in-8vo. toile. 6.75 

161. Kunst, Graphische, in Nederland, 1300-1800. Ter gelegenheid 
van de in 1914 te Leipzig gehouden Internat. tentoonstelling 
van het boek en de graphische vakken samengesteld. (M. tekst 
d. N. G. van Huffel). 's-Grav. 1914. Av. 20 pI. en couleurs et en 
noir. fol. En porte£. toile. 25.-

Les planches que contient cet album reproduisent vingt des plus 
beaux specimens, des arts graphiques neerlandais; une min.i9.ture du 
14e siecle, en couleurs, rehaussees d'or et d'argent, des pageJ de texte 
et des titres graves et imprimes des 15e-18e siecle, des gravures (sur 
bois, cuivre, en maniere noir, eaux.fortes, etc.) p. H. GoItzius, Lucas 
van Leyden, Rembrandt, J. Houbraken, C. Ploos v. Amstel J.Cz., une 
gravure en couleurs p. Ch. M. Descourtis. Elles donnent, avec Ie texte un 
aperc;m des arts graphiques neerlandais des 14e-18e siecles. 

Pas dans Ie commerce. 

162. Kunst, Hollandsche, in Engelsche verzamelingen. Etsen d. P. J. 
Arendzen. Tekst van C. Hofstede de Groot. Arnst. 1899. gr. 
in-fol. (144.-) 45.-

24 eaux-fortes d'apres des tableaux de Rembrandt, P. de Hoogh, J. 
van Ruysdael, A. van der Neer, M. Hobbema, J. van Ostade, Jan Steen, 
P. Potter, J. Vermeer, F. Hals, e. a. 

163. Kunst, Oude. Reproducties in kleuren van beroemde oude 
meesterwerken. Leiden, 1905. Av. 72 pI. fol. En livr. (16.25) 7.50 

164. Kunst, Oude, in Nederland. Etsen van W. Steelink, naar schil­
derijen uit de kabinetten van A. Bredius, A. J. Enschede, J. P. 
Six e.a. Tekst van J. P. van Someren. Arnst. (1891). gr. in-fol. 
En portefeuille. (225.-) 60.-

Contient 30 belles eaux-fortes en epreuves d'artiste d'apres J. Vermeer, 
Brouwer, Cuyp, Ruysdael, Ostade, Hals, Rembrandt. Steen, Hackaert, 
E. van de Velde, van der Neer, W. van de Velde Jr., Dou, ter Borch, 
Maes, Dusart, Hobbema, Flinck, Brekelenkamp, van Everdinge, P. 
CIaesz, e. a. 

165. Kiinstler-Inventare. Urkunden zur Geschichte der Holland. 
Kunst des XVI-XVIIlen Jahrh. Hrsg. von A. Bredius. 
's-Grav. 1915-22. 7 vol. Av. pI. et de nombr. facs. Av. table. 
Ens. 8 vol. gr. in-8vo. toile. 75.-

Ces vol. contiennent une foule de documents, notices, etc., de grande 
importance pour Ia connaissance de Ia vie et de l'art des anciens pein­
tres hollandais. 

Quellenstudien zur Holland. Kunstgeschichte, hrsg. unter der Lei­
tung von C. Hofstede de Groot. V-VII, X-XIV. 

166. Kunstschatze, Deutschlands. Sammlung der hervorragendsten 
Bilder der Berliner, Dresdner, Miinchener, Wiener, Casseler und 
Braunschweiger Galerien. M. Text von A. Gorling und eine 
Reihe von Portraits der bedeut. Meister. M. Biogr. Not. von A. 
Walt mann und B. Meyer. Lpz., Payne, 1871-72. 4 vol. 4to. 
toile. (57.60) 12.-

167. Lairesse, G. de, Les tableaux qui se trouvent it La Haye dans la 
chambre du Conseil de Justice de la Cour d'Hollande, de Zelande 
et de Westvrise. (Texte fran9ais et neerland.). Arnst. 1737. Av. 
7 pI. p. Tanje et Duflos d'apres Verkolje. fol. veau. 20.-

Mart. Nijhoff, The Hague - Cat. No. 557 
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168. Lairesse, G. de, Groot schilderboek waar in de schilderkonst 
in al haar deelen werd verklaard. Haarlem, J. Marshoorn, 1740. 
2 tom. 1 vol. Av. front., portrait et 64 pI. 4to. vel. Bel ex. 30.-

169. -- Auszerlosenes schones Werck. In kleinem Format ge­
bracht. Augspurg, J. U. Krausz, (v. 1750). 2 tom. 1 vol., conte­
nant 100 planches, y compris Ie titre grave du t. II. pet. in-fol. 
d. veau. 90.-

Ouvrage tres rare. De Lairesse est un des peintres neerland. les plus 
connus du 18e siecle. On retrouve ses peintures decoratives souvent 
dans des chateaux et edifices, e. a. en Allemagne. Ni Nagler, ni Kramm 
mentionnent cet ouvrage. Le titre du t. I manque. Les pI. 50 et 74 ont 
des taches. 

A la fin 50 pp. en ms. contemporain, decrivant des peintures de diffe­
rents chateaux, etc., comme: "Entwurf der fablen Dianae wie solche in 
den groszen Saall zu Nymphenburg, gemahlen sein, genohmen ausz dem 
lied Callimaci". "Eine andere Poeterij so im fiirstlichen Sall zu Brixen 
ist gemahlen worden": etc. Ce ms. est illustre de 77 dessins a la plume 
(dont 4 nommes: Europa, Africa, Asia, America). 

170. Landon, C. P., Celebres peintures et sculptures des Musses 
etrangers, avo not. histor. et crit. Compl. aux Annales du Mu­
see Fran<;. Paris, 1836. 3 vol. Av. 300 pI. 8vo. d. reI. 6.-

171. Lavallee, P., Dessins fran<;ais du 18e siecle it la bibliotheque de 
l'Ecole Nationale des beaux-arts. Paris, 1928. Av. 48 pI. de 
reprod. fol. br. 24.-

172. LAVERY, J. - Shaw-Sparrow, W., John J-lavery and his work. 
W. pre£. by R. B. Cunninghame Graham. London, 1911. Av. 
20 beaux portr. et pI. en photogravure. fol. dos de veL, tete dor. 
(63.-) 25.-

Edition de luxe, sur grand papier, tiree a 160 exx. numerotes. 
Epuise. 

173. Lemoisne, P. A., Les xylographies du XIVe et du XVe siecle au 
Cabinet des estampes de la Bibliotheque Nationale. Paris, 
1927-28. Av. env. 130 planches de facsimiles, dont ± 100 
en couleurs. 4to. 150.-

"Les bois graves en couleurs de la Bibliotheque Nationale meritent 
d'occuper une place preeminente dans l'art de cette epoque par leur 
beaute de style, la vigueur de leur execution et l'intensite et l'harmonie 
de leur coloris. Tous sont curieux pour l'etude des moeurs du temps OU 
ils furent executes. Enfin ils constituent des documents precieux pour 
l'histoire, encore si incertaine, des debuts de la gravure; 

Chaque xylographie est reproduite aux dimensions des originaux et 
dans leur admirable coloris." 

Sera complet en 5 parties. Partie I-III ont paru. 

174. Lemonnier, C., L'ecole beIge de peinture, 1830-1905. Brux. 
1906. Av. 140 reprod. en heliogravure, etc. gr. in-4to. toile. 7.50 

175. LEONARDO DA VINCI, Les manuscrits de Leonard da Vinci 
de la Bibliotheque de l'Institut, publ. integralement en facsi­
mile avo transcription, trad. etc. p. Ch. Ravaisson-Mollier. Paris, 
1881-90. 6 vol. Av. de nombr. planches en facsimile. fol. 
d. reI. 250.-

Tire a 350 exx., epuise et fort rare. 

176. -- Recueil de testes de caractere et de charges. Avec lettre 
sur L. de Vinci par Marriette et catalogue des pieces qui ont 

Prices are in guilders. One guilder = 40 Amer. cents. 1 $ = 2.50 guilders 



PAINTING AND GRAPHIC ARTS 19 

este gravees d'apres les tableaux ou desseins de L. d. V. Paris, 
1780. Av. titre grave et 66 figg. sur 36 pI. grav. par de C(aylus). 
4to. d. veau . 17.-

Premiere edition contenant six planches de plus que les autres 
editions. 

177. LEONARDO DA VINCI. - Hoerth, 0., Das Abendmahl des 
Leonardo da Vinci. Beitr. z. Frage seiner kunstler. Rekonstruk­
tion. Lpz. 1907. Av. 25 ill. en phototypie sur 23 pI. gr. in-8vo. 
toile. Epuise. 15.-

Kunstgeschichtl. Monographien. VIII. 

178. Liggeren, Les, et autres archives de la Gilde anversoise de Saint­
Luc, sous la devise: "Wt ionsten versaemt" (1453-1795). 
Transcrits et annotes p. Ph. Rombouts et Th. van Lerius. 
Anvers, 1864, 76. 2 vol. gr. in-8vo. d. reI. 100.-

Epuise et fort rare. Un titre manque. 

179. LUCAS VAN LEYDEN, 1494-1533. (M. Einleit. von F. Dul­
berg). Lpz. (v. 1920). Av. portr. et 68 pI. reprod. des tableaux, 
des dessins et des gravures p. Lucas de Leyde. fo1. d. veau. 25.-

180. -- Lucas de Leyde, Oeuvre. Reproduit et publie p. Armand 
Durand. Texte p. G. Duplessis. Paris, 1883. Av. 174 planches. 
fo1. En portef. 130.­

Entre les belles reproductions et les originaux, qui sont de la plus 
grande rareM, il y a tres peu de difference. 

181. Lugt, F., Inventaire general des dessins des ecoles du Nord 
(dans Ie) Musee du Louvre: Ecole Hollandaise. Paris, 1929. 
T. I (A-M.) Av. 84 pI. et des reprod. de filigranes. 4to. cart. 

15.-
182. LUYKEN. - Eeghen, P. van en J. Ph. van der Kellen, Het 

werk van Jan en Casper Luyken. Arnst. 1905. 2 vol. Av. 56 
pI. gr. in-8vo. toile. 25.-

183. (Maberly), The print collector. Introduction to the knowledge 
necess. for forming a collection of ancient prints. London, 
1844. A v. 3 pI. de marques de collectionneurs. pet. in-4to. 
toile. Tres rare. 20.-

184. MAES, N. - Valentiner, W. R., Nicolaes Maes. Berlin, 1924. 
Av. 68 pI. et 75 ill. 8vo. d. reI. 9.50 

185. Maitres Florentins, Les, du XVe siecle. Trente dessins d'apres 
les peintures et les sculptures originales tires des collections 
de M. Thiers, et graves p. W. Haussoullier .Av. notices et introd. 
p. H. Delaborde. Paris, 1889. Tres grand in-fol. En livr. 
(300.-) 85.-

Ex. sur papier de cuve, av.les trois etats des planches; tirage en noir, 
avant lettres sur Japon; tirage en sanguine, avant lettres; tirage en 
noir avo lettres et lave it l'aquarelle. 50 exx. ont eM tires dont Ie notre 
porte Ie no. 2. 

186. Mander, K. van, Het schilderboeck waerin .... den grondt der 
edel vry schilderconst; met 't leven der vermaerde schilders des 
ouden en nieuwen tijds .... en d'uitlegginghe op den meta­
morpho sen Ovidij Nasonis. Haarlem, P. van Wesbusch, 1604. 
Av. titre grave et portrait. 4to. vel. 125.-

Premiere edition, rare. Dans la preface l'auteur donne une expJica. 
Mart. Nijhoff, The Hague - Cat. No. 557 
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tion de ses idees en ce qui concerne les regles de l'art poetique comme ils 
lui semblent bon pour Ie neerlandais. 

187. Mander, K. van, Meme ouvrage. Amst., J. Pz. Wachter, 1618. 
2 tom. 1 vol. Av. titre grave et portrait. 4to. vel. 75.-

188. -- Le livre des peintres. Vie des peintres flamands, hollan­
dais et allemands. Trad. avo notes et comment. p. H. Hijmans. 
Paris, 1884. 2 vol. Av. portr. gr. in-4to. d. veau fauve, ebarbe. 
Epuise. 40.-

189. -- Lehrgedicht. Text, Uebers. u. Kommentar, nebst An­
hang ueber M.'s Geschichtskonstruktion und Kunsttheorie von 
R. Hoecker. Haag, 1916. gr. in-8vo. br. 9.­

Quellenstudien z. Holland. Kunstgeschichte, VIII. 

190. MANKES, J. - Mankes-Zernike, A., en R. N. Roland-Holst, 
Jan Mankes. Wassenaar, 1928. Av. portr. et 29 pI. de reprod. 
4to. toile. 15.­

Peintre hollandais moderne. 1889-1920. 

191. -- Plasschaert, A., en J. Havelaar, Jan Mankes. M. inleiding 
van A. Mankes-Zernike. Wassenaar, 1927. Av. 32 pI. de reprod. 
4to. toile. 15.-

192. Marcel, P., La peinture franQaise. Le XVIIIe siecle. Paris, 
1912-21. 58 planches, reproduis. des tableaux de F. Boucher, 
J. A. Watteau, J. M. Nattier, J. H. Fra,gonard, e.a. fol. En por­
tef. (60.-) 30.-

193. MARIS, J. - Paysages, Donze, d'apres les tableaux de J. Maris, 
it l'eau-forte p. Ph. Zilcken, un portr. p. P. de Josselin de Jong 
et une biographie p. A. J. Godoy. Amst. s. d. fol. En portef. 
(30.-) 24.-

194. Marins, G. H., De Hollandsche schilderkunst in de 1ge eeuw. 
2e herz. druk. 's-Grav. 1920. Av. portrait et 132 pI. gr. in-8vo. 
toile. (12.-) 6.-'-

195. MarIe, R. van, The development of the Italian schools of paint­
ing. The Hague, 1923-29. Vois. I-XI. 11 vols. W. 75 pI. and 
3291 ill. in the text. roy. 8vo. cloth. 255.­

"Few books show richer investigation, more conscientious study. 
sharper criticism." (C. Ricci, Director of the Royal Institute of Fine 
arts). 

196. Martin, A., L'imagerie orleanaise. Prec.d'une etude sur les ori­
gines et les sources d'inspiration des imagiers p. P. L. Duchartre. 
Notices biograph. p. M. Garsonnin.Paris, 1928. Av. 6 pI. en 
couleurs et de nombr. ill., dont qq-unes en grandeur de la page, 
reprod. d'anciennes gravures. 4to. br. 16.75 

197. Martin, W., Catalogue de la collection de peintures du Baron 
Janssen a Bruxelles. Brux. 1923. Av. 78 belles pl., donnant des 
reprod. de tableaux de R. Brakenburgh, L. Bramer, A. Brou­
wer, A. Cuyp, Ant. van Dijck, J. van Goyen, J. Jordaens, 
Nic. Maes, A. van Ostaede, P. P. Rubens, J. en S. van Ruys­
dael, H. Seghers, Jan Steen, e.a. 4to. br. 12.-

198. -- en E. W. Moes, Oude schilderkunst in Nederland. Schil­
derijen van Hollandsche en Vlaamsche me esters in raadhuizen, 

Prices are in guilders. One guilder = 40 Amer. cents. 1 $ = 2.50 guilders 
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kerken, hofjes, senaatskamers, enz. 's-Grav. 1912-13 
2 vol. A v. 144 pI. fol. En portef. toile. 50.-

Cette publication interessante fait connaitre les tableaux de peintre 
holland. et flamands, qui se trouvent dans les Pays. Bas hors des musees 
publics et qui, pour la plus grande partie, n'ont jamais ete reproduits. 

Le premier volume est tres rare. 

199. l\IASACCIO. - Mesnil, J., Masaccio et les debuts de la Renais-
sance. La Haye, 1927. Av. 61 pI. 4to. toile. 15.-

"Ii n'existait pas, jusqu'aujourd'hui, un seul ouvrage synthetique 
sur l'oeuvre et la personnalite de Masaccio, des Ie XYe siecle .... Ie 
premier des peintres de l'art renaissant, l'initiateur et Ie maitre des 
grands artistes to scans du XYle siecle " .. C'est dans les pages qui sui· 
vent que l'on trouvera aussi pour la premiere fois la theorie de la pers· 
pective consideree non comme un probleme geometrique ou comme un 
probleme meta physique, mais dans sa signification et sa portee esthe­
tiques." 

200. Meder,J., Die Handzeichnung, ihre Technik und Entwicklung. 
Wien, 1919. Av. 353 pI. (qq. unes en couleurs) et ill. gr. in-8vo. d. 
veau. 12.50 

201. MEISSONIER. - Exposition Meissonier. Av. pref. p. A. Du­
mas. Paris, 1893. A v. portrait et 60 belles eaux-fortes. pet. 
in-fol. br. 20.-

202. MEISTER, DER, des Amsterdamer Kabinets. M. Text von 
Max IJehrs. Berlin, Internat. Chalkograph. Gesellschaft, 1893, 
94. Av. 89 reprod. de ses gravures. gr. in-4to. toile. 75.-

Le Maitre du Cabinet d' Amsterdam (15e siecJe) dont l'oeuvre com­
plete est publiee ici, est nomme ainsi depuis 1806 parce que la plupart 
de ses estampes - ensemble 89 pieces - est conservee dans Ie Cabinet 
d'estampes de l'Etat a Amsterdam. 

Tirage pour les membres seuls et devenu rare. 

203. -- MASTER, THE, of the Amsterdam Cabinet, with text by 
Max Lehrs. Internat. Chalcographical Society, 1893, 94. Av. 
89 reprod. de ses gravures. gr. in-4to. toile. 75.-

204. MEISTER FRANCKE. - Martens, B., Meister Francke. Ham­
burg, 1929. 1 vol. de texte. A v. 106 ill. hors et 17 dans Ie texte 
et 1 vol. de 50 planches. Ens. 2 vol. 4to toile, tete dor. 72.-

"Die hier vorgelegte Arbeit versucht die kiinstJerische Herkunft und 
Entwicklung eines Kiinstlers aufzuklaren, der vielleicht als der friiheste 
ganz grosze Meister der N ordischen Tafelmalerei betrachtet werden 
darf .... Die Arbeit bringt zum ersten Mal eine vollstandige Publika­
tion des Helsingforser Francke-Altars .... ". 

Les oeuvres du "Meister Francke", Ie plus connu par ses peintures 
d'autels, datent des annees 1420 a 1430 environ. 

205. MEISTER, W. Y. - Lehrs, M., Der Meister W Y, ein Kupfer­
stecher der Zeit Karls des Kiihnen. Lpz. 1895. Av. 31 pI., reprod. 
des gravures. fol. En portef. 15.­

D'apres l'ouvrage de M. Lehrs son nom serait Wenzel von Olmiitz. 

206. Meisterwerke der Fiirstlich Liechtensteinischen Gemalde­
Galerie in Wien. Wien, 1914. 15 tres belles planches en cou­
leurs, donnant des reprod. de tableaux de S. Botticelli, Michel­
angelo, Ant. van Dijck, Rembrandt, e. a. fol. En portef. toile. 
(120.-) 40.-

Mart. Nijhoff, The Hague - Cat. No. 557 
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207. Meisterwerke der Graphik. Hrsg. und eingeleit. von A. Stix. 

Wien, 1925. 2 vol. Av. 100 planches, en partie en couleurs. fol. 
En bolte. 175.-­

I. Das XV. bis XVII. Jahrhundert. - II. Das XVIII. Jahrhundert. 
Ces deux volumes renferment des reproductions excellentes, en noir 

et en couleurs, des gravures les plus rares et les plus belles de toutes les 
ecoles. 

208. Meisterwerke der niederlandischen Malerei des XV. u. XVI. 
Jahrhunderts auf der Ausstellung zu Brugge, 1902. Hrsg. von 
M. J. Friedlander. Munchen, 1903. fol. cart. orig. 150.-­

Important ouvrage conten. 90 reproductions p. F. Bruckmann 
d'apres les plus precieux tableaux des primitifs neerlandais. Epuise et 
tres recherche. 

209. Meisterwerke des Kaiser Friedrich-Museums zu Berlin. Text 
von O. Fischel. Munchen, s. d. Av. 259 reprod. gr. in-8vo. toile. 
Epuise. 9.-

210. Meisterwerke der Konigl. Gemalde-Galerie zu Cassel. Text 
von K. Voll. Munchen, S. d. Av. 209 reprod. gr. in-8vo. toile. 
Epuise. 9.-

211. Meisterwerke der Konigl. Gemalde-Galerie im Haag u. der Ga­
lerie der Stadt Haarlem. Text von K. Voll. Munchen, 1903. Av. 
125 reprod. 8vo. toile. Epuise. 9.-

212. Meisterwerke der National Gallery zu London. Text von K. 
Voll. Munchen, s. d. Av. 222 reprod. gr. in-8vo. toile. Epuise. 

9.-

213. Meisterwerke der Aelteren Pinakothek in Munchen. 3e verm. 
Aufl. Text von E. Hanfstaengl. Munchen, 1922. Av. 300 reprod. 
gr. in-8vo. d. reI. 9.-

214. MERYON, CB. -- Dodgson, C., The etchings of Charles Meryon. 
London, 1921. Av. 47 reprod. d'eaux-fortes. 4to. cart. 25.-

215.l\IICBELANGELO. -- Mackowsky, B., Michelangelo. 4e Aufl. 
Berlin, 1925. Av. 114 pI. gr. in-8vo. d. reI. 12.--

216. Moes, E. W., en E. van Biema, De Natioilale Konst-Gallery en 
het Koninklijk Museum. Bijdr. tot de geschiedenis van het 
Rijksmuseum. Arnst. 1909. Av. portraits et pI. gr. in-8vo. br. 

6.­
Histoire du Musee de I'Etat (Rijksmuseum) a Amsterdam, fonde en 

1808, avo de nombr. details sur les tableaux, leur acquisition ,leurs pro· 
prietaires originaux, etc. 

217. Molsdorf, W., Die Niederland. Holzschnitt-Passion Delbecq­
Schreiber. Strassburg, 1908. Av. 20 reprod. en facsimile, color. 
a la main, sur 5 pI. et 9 ill. dans Ie texte. gr. in-4to. br. 20.­

Einblattdrucke des 15en Jahrh. 

218. Mont, Pol de, De schilderkunst in Belgie van 1830 tot 1921. 
's-Grav. 1921. Av. 120 pI. 8vo. toile. (12.-) 6.-

Histoire de la peinture en Belgique de 1830-1921. 
219. MORO, A. -- Bymans, B., Antonio Moro, son oeuvre et son 

temps. Brux. 1910. Av. 56 pI. 4to. br. 10.-
Prices are in guilders. One guilder = 40 Amer. cents. 1 $ = 2.50 guilders 
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220. (MORRIS, W.) - Vallance, A., The art of William Morris. A 
record, with reproductions from designs and fabrics printed in 
the colours of the originals, examples of the type and ornament 
used at the Kelmscott Press and many other illustrations. 
Also a classified bibliography by Temple Scott. London, Chis­
wick Press, 1897. fol. cart. orig., non rogne. 125.-

Superbe volume, digne du grand artiste. Bien imprime, sur de beau 
papier, et orne de nombreuses lettres initiales, vignettes etc. faites par 
Morris pour sa "Kelmscott Press". En outre il contient un beau por· 
trait, sur Japon, plusieurs planches reproduisant des vitraux et enfin 
40 planches linemen! roloriees donnant les superbes dessins pour du 
papier peint, de la tapisserie, des tapis, etc., etc. 

Tire it 220 exemplaires. 

221. Moiicke, Fr., Serie di ritratti degli eccellenti pittori dipinti di 
propria mano che esistono nell Imperial Galleria di Firenze. 
Firenze, 1752-62. T . I-IV. 4 vol. A v. 220 portr. fol. veau 
marbre, dor. s. tr. Belles epreuves. 60.-

Ces volumes forment la partie la plus importante de l'ouvrage (de 
Gori): Museum Florentinum, exhibens insigniora vetustatis monumen­
ta quae Florentiae sunt in thesauro Mediceo. 

Contient e. a. les portraits de Lucas de Leid~n, Antonio M ':lro, Gerardo 
Hundhorst, Abramo Bloemaer t,Rem brandt, Dou, e. a., peints 

par eux-memf's. 

222. Mouilleron, A., Souvenirs de la Hollande. Dessins et croquis 
tires des collections A. Mniszech et D. Franken. (Paris, 1897). 
A v. portrait et 48 belles reproductions montees sur carton. fol. 
En portef. 15.-

Tire it 100 exx. et non mis dans Ie commerce. 

223. Museum, Stedelijk, te Leiden. Afbeeldingen in lichtdruk van 
eenige der voornaamste kunstwerken, met tekst d. ,J. C. Over­
voorde en W. Martin. Leiden, 1902. 6 Ii vr. A v. 19 pI. 4to. En 
porte£. toile. Epuise. 15.-

224. ~Iuther, R., Die Deutsche Biicherillustration der Gothik und 
Friihrenaissance (1460-1530). Miinchen, 1884. 2 tom. 1 vol. Av. 
des centaines de reprod. fo1. buckram. 45.­

Reimpression anastatique de l'annee 1920. 

225. -- The history of modern painting. London, 1895-96. 3 vol. 
Av. de nombr. reprod. gr. in-8vo. toile. 20.-

226.1Uorosoff, A. W., Katalog meiner Sammlung russischer Por­
trats in Kupferstich und Lithographie. (Texte russel. Moskou, 
1912-13.4 vol. Av. 1183 portraits sur 483 pI. en phototypie. 
4to. br. (360.-) 150.-

Tres beau catalogue de la plus grande collection privee de portraits 
russes. Surtout des princes y sont representes (Paul I, Pierre Ie Grand, 
Alexandre 1(899 numeros de ce dernier), puis des hommes d'etat, gene­
raux, savants, artistes et plusieurs femmes. 

Un nombre restreint etait destine pour Ie commerce. 

227. l\luseo Borbonico, Real, (descritto ed illustrato da Pistollsi). Na­
poli, 18::.8-57. Hi vols. W. about 1000 engraved pI. roy. 8vo. 
Hfvellum gilt. 85.­

The plates represent antique paintings, statues and other works of 
art. Fine copy. 
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228. Nagler, G. K., ~ eues allgemeines Kiinstler-Lexikon oder N ach­
richten von dem I~eben und den Werken der Maler, Bildhauer, 
Baumeister, Kupferstecher.... Medailleure, etc. 2e Aufl. 
Unverand. Abdr. der ersten Aufl. 1835-52. Linz, 1904-14. 
25 vol. 8vo. d. reI. 100.-

Cette reimpression contient exactement Ie meme que l'edition origi­
nale. Celle-ci est en outre preferable quant au papier et It l'impression. 

II ne faut par confondre cette nouvelle edition bien imprimee avec 
la reimpression anastatique paru en 1925. 

229. NEUREUTHER·ALBUM. Mit Abbildungen und den Briefen 
Goethes an Neureuther. Hrsg. von E. W. Bredt. ~fiinchen, 
1918. Av. 78 ill. pet. in-fol. cart. (13.20) 5.-

230. Nijhoff, W., L'art typographique dans les Pays-Bas pendant les 
annees 1500-1540. Reproduction en fac-simile des caracteres 
typographiques, marques d'imprimeurs, gravures sur bois et 
autres ornements employes pendant cette periode. La Haye, 
1902,26.2 vol. Av. 413 pI., conten. 2107 reprod. fo1. En 2 portef. 
(300.--) 200.-

231. Ojetti, U., L. Dami, N. Tarchiani, La pittura italiana del sei­
cento e del settecento aHa mostra di Palazzo Pitti. Milano, 
Roma, 1924. A v. 304 reproductions de peintures de Barbieri, 
Canaletto, Cararaggio, Carracci, Crespi, Dolci, I~onghi, Reni, 
Ribera, S. Rosa, Strozzi, Trepolo, e.a pet. in-fol. toile. 70.-

232. Ollendorf, 0., Liebe in der Malerei. Neue Beitrage zur Psycholo­
gie der grossen Meister. I~pz. 1926. Av. 33 pI. gr. in-8vo. toile. 
(10.80) 6.-

Contient des chapitres sur Rembrandt, Diirer, Velasquez, Correggio, 
e. a. 

233. OSTADE. - Godefroy, L., L'oeuvre grave d' Adriaen van Ostade 
1610--1685. Paris, 1930. Av. env. 200 ill. 4to. reI. 90.-

Ce catalogue raisonne, decrivant plus de 60 etats nouveaux, est pre­
cede d'une importante etude sur la vie et l'ceuvre grave de van Ostade 
et contient la bibliographie complete des ouvrages relatifs It son ceuvre 
grave et la liste des principales ventes publiques ayant contenu ses 
estampes les plus importantes depuis la fin du 17e siecle, avec les prix 
atteints. 

234. Paintings, Greek vase. Pref. by G. von Liicken. rfhe Hague, 
1923. 120 planches. gr. in-4to. En portef. 100.-

"The sole remains of Classic Greek painting are the pictures on their 
vases. They reveal a rich treasure of beauty and an accurate observa­
tion of nature. At the same time they are incontestable documents of 
Greek life. We are however but little acquainted with these paintings. 
With a few exceptions, their photographic reproduction caused insur­
mountable difficulties. At last a new method has been discovered by G. 
von Liicken by which all the fine lines of the original are reproduced 
photographically." 

235. Peintures ecclesiastiques du moyen-age. Publ. p. G. van Kalc­
ken et J. Six. Haarlem, La Haye, 1903-19. 5 series. Av. 200 
planches. fol. En livr. En partie epuise. 200.-

1. L'epoque d'art de J. van Scorel et P. van Oostzaanen. 54 pI. - II. 
Herpen, Zalt-Bommel, Breda, Utrecht, Miracle d' Amsterdam. 40 pI. -

Prices are in guilders. One guilder = 40 Amer. cents. 1 $ = 2.50 guilders 
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III. Eglise Ste. Walburge de Zutphen. 40 pI. - IV. Eglise Ste. Walburge 
(suite), eglise de St. Pancrace a Enkhuysen, 40 pI. - V. Eglise St. Pan­
crace (suite), eglise St. Jean, Salle Marnix, Utrecht, Eglise de Leur, 
Eglise St. Laurent. Alkmaar. 26 pI. 

236. Pennell, J., Pictures of war work in England. W. notes by the 
artist and an introd. by H. G. Wells. I .. ondon, 1916. Av. 51 
pI. gr. in-8vo. cart. 2.-

237. -- Liberty-loan poster. Textbook for artists .... and prin­
ters, with notes, introd. and essay on the poster. Philadelphia, 
1918. Av. 9 pI. gr. in-8vo. cart. 1.50 

238. -- Pen drawing and pen draughtsmen. London, 1921. Av. 
10 pI. et 407 ill. gr. in-4to. toile. 90.-

Les reprod. representent des specimens de l'oeuvre des meilleurs 
artistes de l'Europe, e. a. de Rembrandt. 

239. Perret, L., Catacombes de Rome. Architecture, peintures mu­
rales, lampes, vases, pierres precieuses gravees, inscriptions, 
etc. Paris, 1851-55. 1 vol. de texte et 5 tom. en 4 voL, conten. 5 
titres lithogr. et 322 planches en chromolithogr. et en noire Ens. 
5 vol. gr. in-fol. d. chagr. rouge, tete dor. 120.-

240. PIERROT. - Willette, A., Feu Pierrot, 1857-19? Paris, 1919. 
Av. de nombr. pI. en couleurs et en noir et ill. 4to. br. 15.-

241. POTTER, PAULUS. - Westhreene Wz., T. van, Paulus Potter, 
sa vie et ses oeuvres. La Haye, 1867. Av. facs. 8vo. br. 3.-

242. Prenner, A. I. de, Theatrum artis pictoriae, quo tabulae de pic­
tae quae in Vindobonensi Pinacotheca servantur. Viennae, 
1728-33. 4 tom. 2 vol. 4 titres et 160 planches, dont 20 en 
maniere noire. gr. in-fol. d. veau. 40.-

Les planches sont gravees par de Prenner .d'apres des peintures de 
Bruegel. Carrachi, van Dyck, Guido Reni. Holbein. Iordaen, van Osta­
de, Quinte Massys. Ribera, Rubens, Rembrandt, Titien, Tintoretto, 
e. a. Le ler titre, 1 f. et les pI. 5--40 montes. 

Pl. 17 manque. 

243. Puyvelde, L. van, De Belgische schilders in Holland. Leiden, 
1919. Av. 54 reprod. de tableaux de A. Baertsoen, V. Gilsoul, 
W. Paerels, R. Wijtsman, e. a. gr. in-4to. toile. 20.-

244. Quellenstudien z. Holland. Kunstgeschichte hrsg. von C. Hof­
stede de Groot. Haag, 1893-1928. T. I-.XV. 15 vol. Av. pI. gr. 
in-8vo. br. (115.-) 90.-

Contient: I. Hofstede de Groot, C., Arnold Houbraken und seine 
"Groote Schouburgh". 7.20. - II. Greve, H. E., De bronnen van Carel 
van Mander, voor "Het leven der doorluchtige Nederlandtsche en Hoog­
duytsche schilders". 4.50. - III.Urkunden, Die, iiber Rembrandt 
(1575-1721). Neu hrsg. u. comm. von C. Hofstede de Groot. 7.20. -
IV. Lilienfeld, K., Arent de Gelder, sein Leben und seine Kunst. Av. 35 
ill. 6.-. - V-VII, X-XIV. Kiinstlrr-Inventare. Urkunden zur Ge­
schichte der Holland. Kunst des 16en, 17en u. 18en Jahrh. von A. 
Bredius. 7 vol. Av. ill. et facs. Av. table. Ens. 8 vol. Chaque vol. 9.­
- VIII. Das Lehrgedieht des Karel von Mander. Text, iibersetz. u. 
Kommentar, etc. von R. Hoecker. 9.- - IX. Hirsehmann, 0., Hen­
drick Goltzius als Maler, 1600-17. Av. 15 ill. 3.60. - XV. Arnoldus 
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Buchelius. "Res pictoriae". Aanteekeningen over kunstenaars en kunst­
werken, 1583-1639. Uitgeg. en toegelicht d. G. J. Hoogewerffen J. Q. 
van Regteren Attena. Av. 6 pI. 6.-. 

245. RACH. - Loos-Haaxman, J. de, Johannes Rach en zijn werk. 
Topogra£. beschrijving der platen d. P. C .. Bloys van Treslong 
Prins. Batavia, 1928. Av. 121 pI. de reprod. 4to. d. veau. 12.­

Biographie avec description et reproduction des dessins de J. Rach, 
officier au service de la Compagnie des Index Orientales a la fin du 
18e siecle. 

246. RAFFAELLI, J. F. - Alexandre, A., Jean-Franc;ois Raffaelli, 
peintre, graveur et sculpteur. Paris, 1909. Av. 33 pI. en couleurs 
et en noir et de nombr. ill. 4to. br. Epuise. 20.-

247. Redon, 0., Lettres, 1878-1916. Pub1. par sa famille. Av. pref. 
de M. A. Leblond. Paris, 1923. Av. portrait. gr. in-8vo. br. 2.-

248. Rehbinder, H., Ett Svenskt portrattgallerie. Efter hans anteckn 
beskrifv. af G. Gothe. Stockholm, 1913. Av. 30 reprod. de 
portr. gr. in-4to. br. 15.-

249. Reichel, A., Die Clair-obscur-Schnitte (der farbige Holzschnitt) 
des 16., 17. und 18. Jahrhunderts. Wien, 1926. Av. 111 pI. dans 
les couleurs des originaux et 14 ill. fo1. toile. (312.-) 270.-

"Die Clair-obscur-Schnitte, die zu den reizvollsten Erzeugnissen der 
Graphik gehoren. in denen sich die charakterist. Zuge des deutschen 
wie auch italien., niederland. und englischen Kunstwollens deutlich 
verfolgen lassen, sind bisher den weitesten Kreisen der Kunstfreunde 
fast unbekannt. Die Reproduktionen sind selbst fur kundige Augen 
kaum vom Original zu unterscheiden." 

Contient des reprod. d'apres les gravures sur bois de H. Goltzius, A. 
et F. Bloemaert, e. a. 

250. REMBRANDT. - Photograviiren nach Gema.lden von Rem­
brandt in der Galerie zu Berlin. Berlin, Photograv. Gesellschaft, 
(1895). 18 superbes photogravures sur papier de Chine. rrras­
grand in-fo1. En porte£. d. veau. (135.-) 50.-

251. -- Seventeen of his masterpieces from the collection of his 
pictures in the Cassel Gallery. W. essay by F. Wedmore. Lon­
don, (1895). 17 superbes photogravures sur papier de Chine. 
Tras grand in-fo1. En porte£. d. veau. (135.-) 50.-

252. -- Collection de 300 eaux-fortes en superbes reproductions. 
Paris, 1880. gr. in-fo1. En porte£. Sur papier de Chine. 60.-

253. -- Zeichnungen in den Original-farben nachgebildet. Hrsg. 
von F. Lippmann und C. Hofstede de Groot. Haag, 1900-20. 4 
series. 10 vol. Av. 500 superbes reproductions dans les cou­
leurs des originaux. En 10 porte£. gr. in-fol. toile. 1600.-

En partie epuise et devenu tres rare en etat complet. La Ire serie en 
2e edition, absolument identique a la premiere edition. Le titre et la 
liste des planches du premier volume de la 4e serie sont en anglais. 

254. -- Original drawings, reproduced in the colours of the origi­
nals. Ed. by F. Lippmann and C. Hofstede de Groot. The Ha­
gue, 1914-20. Serie 1. 200 planches. fo1. En 4 portef. toile. 

600.­
Des 4 series des Dessins de Rembrandt la premiere (de Lippmann), 

200 dessins en 4 portef., etait deja longtemps epuisee. Cette nouvelle 
Prices are in guilders. One guilder = 40 Amer. cents. 1 $ = 2.50 guilders 
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edition, dont Ie contenu et l'execution sont e x act e men ties 
memes que ceux de la premiere edition, n'est tiree qu'a 75 exx. Elle se 
vend aussi avec texte allemand. 

255. REMBRANDT. Meme ouvrage. The Hague, 1903-06. Serie 
III. 2 vol., conten. 100 planches. fol. En 2 porte£. toile. 300.­

Tire a 150 exx. seulement et presque epuise. 

256. -- Meme ouvrage. The Hague, 1909-10. Serie IV. 2 vol., 
conten. 100 planches. fol. En 2 portef. toile. 180.-

Tire a 150 exx. seulement. Se vend aussi avec texte allemand. 

257. -- Handzeichnungen. Parchim, 1922-25. 3 vol. Av. 363 
planches. gr. in-4to. toile. 43.-

I. Rijksprentenkabinet Amsterdam. 3e Auf!. - II. Kon. Kupfer­
stichkabinett Berlin. 2e Aufl. - III. Staatl. Kupferstichkabinet u. 
Sammlung F. August II Dresden. Ie Auf!. 

258. --- 25 teekeningen uit de verzameling C. Hofstede de Groot. 
Arnst. 1913. fo1. br. (15.-) 10.-

259. -- Rembrandtbijbel, bevattende de verhalen des Ouden en 
Nieuwen Verbonds, welke door Rembrandt met penseel, ets­
naald en teekenstift zijn in beeld gebracht. Uitgezocht en toe­
gelicht d. C. Hofstede de Groot, Arnst. 1906. 10. 2 vol. Av. 116 
planches en photogravure d'apres des tableaux et eaux-fortes 
et 67 reprod. de dessins de Rembrandt. fol. En livr. 225.-

260. -- Blanc, Ch., L'oeuvre complet de Rembrandt, decrit et 
commente. Catalogue raisonne de toutes les eaux-fortes du 
maitre et de ses peintures. Paris, Gide, 1859, 61. 2 vol. Av. 40 
eaux-fortes et des bois. 8vo. toile. (Rel. Bradel). 27.50 

Ajoutees 12 gravures, tirt\es sur papier teinte et montees sur bristol. 

261. -- Bode, W., Rembrandt. Beschreibendes Verzeichnis seiner 
Gemalde mit den heliographischen Nachbildungen, Geschichte 
seines Lebens und seiner Kunst. Unter Mitwirkung von C. 
Hofstede de Groot. Paris, 1897-1905. 8 vol. fol. br. 800.-

L'ouvrage se compose de 8 vol., donnant ensemble a peu pres 600 
reproductions d'apres tous les tableaux connus du peintre, toutes ac­
compagnees d'une minutieuse description, de la date, de l'indication des 
galeries par lesquelles les tableaux ont passe, etc., tandis que Ie dernier 
vol. est cons acre ala biographie de Rembrandt et a une etude sur l'im­
portance de sa personnalite artistique. II renferme en outre Ie catalogue 
illustre des tableaux disparus et seulement connus par d'anciennes gra­
vures et enfin 437 documents d'archives extremement precieux pour 
les travailleurs, concern. Rembrandt et son oeuvre. 

Somptueuse publication, digne du grand maitre et qui est des plus 
interessantes pour la connaissance du developpement de son art. 

Epuise. 
Tire a 160 exemplaires. 

262. ---- Rembrandt, The complete work. History, description 
and heliographic reproductions of all the masters pictures, with 
a study of his life and his art. '1'he text by W. Bode assisted by 
C. Hofstede de Groot. Paris, 1897-1905.8 vol. dos et coins maro­
quin olive du IJevant, tete dor. Tres bel ex. 1500.-

Texte anglais. E x e m pia ire sur J a p 0 n. 
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263. REMBRANDT. - Catalogue of etchings and dry points by Rem­
brandt. Selected for exhibition at the Grolier club New York 
1900. N. York, 1900. Av. 1 eau-forte. 4to. toile. 17.50 

264. -- Courboin, F., e. a., Exposition d'oeuvres de Rembrandt 
(dessins et gravures) it la Bibliotheque Nationale. Catalogue. 
Paris, 1908. Av. pI. gr. in-8vo. br., n. r. Ex. sur papier tort. 7.50 

265. -- Eisler, M., Der alte Rembrandt. Wien, 1927. Av. 44 pI. 
4to. toile. 20.-

265a. -- Heseltine, J. P., Dessins de Rembrandt. Vente. Amst., F. 
Muller, 1913. Av. 32 reprod. gr. in-4to. br. Tres rare et recherche. 

30.-

266. -- Holmes, C. J., Notes on the art of Rembrandt. London, 
1911. Av. 45 pI. 8vo. toile, tete dor. 5.25 

267. -- Kruse, J., Die Zeichnungen Rembrandts und seiner Schule 
im National-Museum zu Stockholm. Beschreib. und kritischer 
Katalog. Hrsg. von C. Neumann. Haag, 1920. Av. 100 plan­
ches en heliotypie et 117 ill. fol. En porte£. 120.-

"Der Katalog John Kruse's ist der ausflihrlichste und, was die Be­
grlindung der Urteile tiber Zuweisung, Qualitiit und Zeitstellung be­
trifft, der grlindlichste, den wir tiber irgend einen der grossen Bestiinde 
von Handzeichnungen Rembrandts und seiner SchUler in einem Mu­
seum Europa's besitzen." 

268. -- -- Rembrandts farger. Stockholm, 1912. Av. front. en 
couleurs et 75 pI. br. 4to. 15.-

269. -- Luns, H., Rembrandtiana. 2e dr. Amst. 1924. Av. 38 pI. 
8vo. toile. 4.90 

270. -- Massaloff, N., Dix eaux-fortes d'apres Rembrandt. Lpz. 
1876.10 eaux-fortes orig., tirees sur Japon, montees sur carton. 
gr. in-fol. En portef. 40.-

271. -- Ricci, C., Rembrandt in Italia. Milano, 1918. Av. 40 pI. 
4to. reI. 30.-

272. --Rovinski, D., L'oeuvre gravee de Rembrandt. Reproduction 
des planches originales dans tous leurs etats successifs. 1000 
phototypies sans retouches. Avec un catalogue raisonne. St. 
peterb. 1890. 4to. toile. A v. 3 vol. de planches, reproduis. 
plusieurs centaines d'eaux-fortes. gr. in-4to. En 3 boltes. 

1400.-
Ouvrage indispensable pour les collectionneurs des eaux-fortes de 

Rembrandt. Par la reproduction exacte les differents etats de chaque 
eau-forte sont facilement a constater. 

L'Mition originale, incomparable a la reproduction inferieure en to us 
points, £aite en 1922. 

C e t tee d i t ion 0 rig ina lee s t d eve n u e for t r are. 

273. -- Idem. Supplement. St. petersb. 1914. 94 planches en 
phototypie, avo description p. N. Tchetchouline. fol. hr. Epuise. 

75.-

274. -- Veth, J., Rembrandt's lev en en kunst. Amst. 1906. Av. 
50 planches en photogravure et 50 ill. dans Ie texte. fol. toile 
orig. tete dor. Epuise. 60.­

Prices are in guilders. One guilder = 40 Amer. cents. 1 $ = 2.50 guilders 
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275. REMBRANDT. -- Vosmaer, C., Rembrandt, sa vie et ses 
oeuvres. 2e ed. refondue et augm. IJa Haye, 1877. Av. carte, 
2 eaux-fortes, et monogr. gr. in-8vo. br. Epuise. 10.­

Oontient e. a.: Catalogue chronolog. de l'oeuvre de R. 

276. -- Weisbach, W., Rembrandt. Berlin, 1926. Av. 200 ill. 4to. 
toile. 30.-

277. RENOIR. (Av.) prM. d'Octave Mirbeau. Paris, 1913. Av. 40 
planches, dont qq.-unes en couleurs. gr. in-4to. cart. Ex. sur 
Japan. 90.-

278. -- Meier-Graefe, J., Renoir. Lpz. 1919. Av. 107 ill. et 10 pI. 
en couleurs reproduis. des tableaux. 4to. toile. 45.-

279. Reproductions of prints in the British Museum. Third Series, 
part V. Specimens of etching by Dutch masters, 1615-1650. 
S. 1. 1911. 25 pI. En porte£. fol. 30.-

281. RENOIR. - Riviere, G., Renoir et ses amis. Paris, 1921. Av. 
portr. et de nombr. reprod. en couleurs et en noir. 4to. br. 
Epuise. 30.-

283. Rolfs, W., Geschichte der Malerei Neapels. Lpz. 1910. Av. 
front. en heliograv., 112 pl., conten. 138 reprod. et 13 figg. dans 
Ie texte. gr. in-8vo. br. 15.-

284. Rooses, M., Geschiedenis der Antwerpsche schiiderschooi. Gent, 
1879.1 tome 2 vol. Av. 10 eaux-fortes p. J. B. Michiels d'apres 
P. P. Rubens, A. van Dyck, J. Jordaens et H. Leys, et 40 pI. et 
figg., grav. s. bois. gr. in-8vo. toile. Epuise. 12.50 

285. -- De schilderkunst van 1400-1800 in Vlaanderen en Hol­
land, Italie, Duitschland, Spanje, Frankrijk en Engeland. 2e dr. 
Amst.1917. Av. 423 ill., dont 13 en couleurs. 4to. toile. 10.-

286. ROPS. - Exsteens, M., L'oeuvre grave et lithographie de Feli­
cien Rops. Paris, 1928. 4 vol. Av. de nombr. ill., reprod. son 
oeuvre. 4to. br. Epuise. 150.-

1. Catalogue de l'oeuvre lithographie. - II-IV. Catalogue de l'oeu­
vre grave. 

Felicien Rops, artiste beIge, 1833-1898, commen9a sa veritable car­
riere en 1856 avec la fondation de "Uylenspiegel", journal satirique heb­
domadaire, donnant une ou deux lithographies par numero. 

287. -- Lemonnier, C., Felicien Rops, l'homme et l'artiste. Paris, 
1908. Av. 26 pI. et de nombr. ill. 4to. br. Epuise. 30.-

288. Rosini, G., Storia della pittura Italiana, esposta coi monumenti. 
2a ediz. Pisa, 1848-52. 7 vol. Av. 485 grav. au trait. gr. in-8vo. 
cart., non rogne. 10.-

289. Rovinski, D. A., Les graveurs russes des 16e-1ge siecles. 
(Texte russe). St. Petersb. 1895. 2 vol. A v. 720 phototypies et 
210 ill. dans Ie texte. gr. in-8vo. br., non rogne. 240.­

Tire a. un nombre restreint et de toute rarete. 
Mart. Nijhoff, The Hague - Cat. No. 557 
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290. RUBENS, P. P., Oorrespondance et documents epistolaires 
concern. sa vie et ses oeuvres. Publ. p. Oh. Ruelens et M. Roo­
ses. Anvers, 1887-1909. 6 vol. Av. portr. 4to. br., n. r. En 
partie epuise. 90.-

291. -- Rooses, Max, L'oeuvres de Rubens. Histoire et descrip­
tion de ses tableaux et dessins. Anvers, 1886--92. 5 vol. Av. 
430 portr. et pI. gr. in-4to. d. mar. vert, tete dor., non rogne. 

140.-
Epuise. 

292. RUISDAEL, J. VAN. Rosenberg, J., Jacob van Ruisdael. 
Berlin, 1928. Av. 112 pI. fol. toile. 90.-

293. Rumann, A., Die illustrierten deutschen Bucher des 18en Jahr-
hunderts. Stuttg. 1927. 8vo. toile. (9.60) 6.-

294. -- Die illustrierten deutschen Bucher des 1gen Jahrhunderts. 
Stuttg. 1926. 8vo. toile. (13.20) 9.-

295. Sammlung, Die, alt-nieder- und ober deutscher GemiHde der 
Bruder Boisseree und J. Bertram. Lithographirt von J. N. 
Strixner. Stuttg., Munchen, 1821. 2 vol. tres grand in-fol. Dos 
et coins en mar. rouge, dos dor. 225.-

Titre grave et 114 lithographies, chaque planche montee sur carton 
brun clair. Puis a la fin: "U mrisse von dem BiIde der sieben Freuden der 
Maria" en 3 feuilles. La table des matieres manque, mais y est substi­
tuee en ms. 

"La collection de peintures d'apres laquelle ce magnifique recueil est 
publie et qui fait maintenant partie de la galerie royale a Munich, se 
compose de 320 morceaux; mais l'ouvrage que nous annon<;ons ne pre­
sente qu'un choix des objets les plus necessaires pour former une his­
toire it peu pres complete de la peinture allemande et flamande, par les 
monuments memes. Elle est divisee en trois parties: la premiere con­
tient les peintures du XIVe siecle, la sec on de celIe du XVe, et la troi­
sieme celIe du XVIe. C'est dans cet ouvrage que, so us Ie crayon de M. 
Strixner, la lithographie semble avoir atteint Ie plus haut degre de 
perfection en Allemagne." 

296. Sanpere y Miquel, S., Los cuatrocentistas Catalanes. Historia de 
la pintura en Oataluna en el siglo XV. Barcelona, 1906. 2 vol. 
Av. 180 pI. gr. in-8vo. br. 20.-

297. SANTI. - Mc. Curdy, E., Raphael Santi. London, 1917. Av. 
20 pI. en couleurs. gr. in-4to. toile. 10.-

298. Schreiber, W. L., Handbuch der Holz- und Metallschnitte des 
XV. Jahrhunderts. Stark vermehrte und erganzte Umarbei­
tung des Manuel de l'amateur de la gravure .... Lpz. 1926-29. 
7 vol. gr. in-4to. toile. (210.-) 140.-

Cette nouvelle edition est augmentee de non moins d'env. 2000 des­
criptions de differ. pieces. Elle est divisee en 6 vol. 

Contenu: I. Darstellungen a. d. A. u. N. Testament, etc. - II. Die h. 
Dreifaltigkeit, Gottvater, Jesus Christus, etc. - III. Die mannlichen 
und weiblichen Heiligen. - IV. Mystische und allegorisch-religiose 
Darstellungen, Profanes und Falschungen. - V. Metallschnitte, Schrot­
blatter und Teigdrucke. - VI. Entwicklungsgeschichte und Technik 
des friihen Holzschnitts und des Metallschnitts, der mittelalterliche 
Bilderkreis, etc. 

Prices are in guilders. One guilder = 40 Amer. cents. 1 $ = 2.50 guilders 
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299. Schretlen, 1\1. J., Dutch and Flemish woodcuts of the 15th cen­
tury. W. foreword by M. J. Friedlaender. London, 1925. Av. 
84 pl., conten. de nombr. reprod. gr. in-4to. toile. 56.-

300. SCOREL, J. VAN. - Hoogewerff, G. J., Jan van Scorel, peintre 
de la Renaissance hollandaise. La Haye, 1923. Av. 66 pI. 4to. 
toile. 15.-

Cet ouvrage veut donner une documentation aussi complete que pos­
sible sur la vie et l'oeuvre du peintre renomme, et veut tracer sa person­
nalite comme homme de la Renaissance. Les pp. 113-132 contiennent 
des documents, les pp. 133-143 un catalogue critique des oeuvres du 
maitre, les pp. 144-147 une bibliographie. 

301. SEGHERS, H. - Fraenger, W., Die Radierungen des Hercules 
Seghers. Lpz. 1922. Av. 42 ill., dont 1 en couleurs. gr. in-8vo. d. 
reI. 3.90 

302. Simpson, T. H., Modern etchings and their collectors. London, 
1919. Av. 25 reprod. d'eaux-fortes de C. Meryon, A. Legros, M. 
J. Bauer, J. McNeil Whistler, S. Haden, J. L. Forain, e. a., en 
photogravure. gr. in-4to. toile, tete dor. Epuise. 60.-

303. Siren, 0., Toskanische Maler im 13en Jahrhundert. Berlin, 
1922. Av. 130 ill. d'apres des tableaux de B. Berlinghieri, G. 
Pisano, Cimabue, e.a. gr. in-4to. toile. 18.-

304. Siret, A., Dictionnaire histor. et raisonne des peintres de toutes 
les ecoles depuis l'origine de la peinture jusqu'a nos jours. 
3e ed. orig., consider. augm. Brux. 1883. 2 vol. Av. pI. et figg. 
gr. in-8vo. br. 20.-

Reimpression anastatique de 1924. 

305. SLUYTERS, JAN. Afbeeldingen naar zijn oeuvre. Voorrede van 
J. Havelaar. Amst. 1919. Av. front. en couleurs et 48 pl., dont 1 
en couleurs. 4to. br. 20.-

306. Societe d' Aquarellistes Fran~ais. Ouvrage d'art, publie avec Ie 
concours artistique de tous les Societaires; texte par les princi­
paux critiques d'art. Paris, 1883. 2 vol. Av. 120 photograv., 
dont 24 en grandeur du livre et de nombr. grav. s. bois d'apres 
Baron, de Beaumont, de Neuville, Dore, Lami, Jacquemart 
e. a. fol. En 8 porte£. (160.-) 50.-

307. Spamer, A., Das kleine Andachtsbild vom XIV. bis zum XX. 
Jahrhundert. Miinchen, 1930. Av. 218 pl., dont 29 en couleurs 
et 53 ill. gr. in-4to. toile. 36.-

308. SPITZWEG, K., Die gute alte Zeit. Zeichnungen. Einl. von H. 
Uhde-Bernays. Miinchen, (1913). Av. 50 pI. pet. in-fo!' cart. 2.-

309. STEEN, JAN. - Bredius, A. Jan Steen. Amst. 1927. Av. 100 pi. 
en photogravure conten. 101 reprod. des plus beaux peintures 
de l'artiste. fo!' En porte£. 200.-

Excellent reproductions of 100 of the finest pictures by one of the 
most famous painters of Holland. Dr. Bredius calls him the most inge­
nious Dutch painter of the 17th century after Rembrandt and in his 
text, which accompanies the plates, and which is founded upon docu­
ments, he throws a new light on the life of the painter. 

Mart. Nijhoff, The Hague - Cat. No. 557 
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S10. STEEN, JAN. - Westrheene, T. van, Jan Steen. Etude sur 
l'art en Hollande. La Haye, 1856. Av. portrait. gr. in-8vo. d. 
veau. Epuise. 7.50 

311. Steinmann, E., Die Sixtinische Kapelle. Mtmchen, 1901, 05. 2 
vol. 4to. Av. 2 portefeuilles, conten. 104 planches. gr. in-fol. 
toile. 350.-

I. Bau und Schmuck der Kapelle unter Sixtus IV. I vol. de texte in-
4to avo 260 ill. et un portefeuille de 34 planches en chromolithographie, 
heliotypie et photolithographie. gr. in-foI. - II. Michelangelo. I vol. de 
texte in-4to. avo 85 ill. et un portefeuille de 70 planches en chromolitho­
graphie, heliotypie et photolithographie. gr. in-foI. 

Dans cette belle publication de nombreux monuments et documents 
des galeries et des archives de 1'Itfdie, de la France et de l' Angleterre 
sont publies pour la Ire fois. 

Tire it 380 exx., epuise et tres recherche. 

312. Stirling, W., Annals of the artists of Spain. London, 1848. 3 vol. 
Av. front., 13 portr., pI. (eaux-fortes, gray. sur acier et litho­
graph.) et ill. dans Ie texte. 8vo. toile orig. 27.50 

Ouvrage recherche, traitant des artistes espagnols (peintres, sculp 
teurs, architectes), des Ie Xle jusqu'au commencement du XIXe siecle. 
A la fin deux catalogues d'oeuvres par ou adjuges it M. D. Rodriguez de 
Silva y Velasquez et B. E. Murillo. 

313. Studien und Entwiirfe alterer Meister irn Stadtischen Museum zu 
Jleipzig. 35 Blatter in farbiger Nachbildung der Originale. M. 
Text von J. Vogel. Lpz. (v. 1895). gr. in-fol. veau. (90.-) 50.­

Contient des reproductions d'apres J. van Goyen, Rembrandt, S. de 
Vlieger, A. van Ostade, e. a. 

314. Teekeningen, Honderd, van oude me esters in het prentenkabi­
net der rijks-universiteit te Leiden. :M. beschrijv. d. J. J. de 
Gelder. Rott. 1920. Av. 100 reprod. de dessins de 1'8cole hol­
landaise. gr. in-8vo. toile. (12.50) 6.-

315. TOOROP, J. - Boer, J. de, Jan rroorop. 2e dr. Arnst. 1926. Av. 
portrait et 38 ill. en grandeur de la page. gr. in-8vo. toile. 4.90 

316. -- Plasschaert, A., Jan Toorop. Arnst. 1925. Av. portr. et 44 
pI. 4to. d. reI. 12.50 

317. TORRENTIUS, .T. - Bredius, A., Johannes Torrentius, schil­
der, (1589-1644). 's-Grav. 1909. Av. portrait. gr. in-8vo. br. 

3.-

318. TOULOUSE·LAUTREC. - Duret, Th., Lautrec. Paris, 1920. 
Av. 38 reprod. de tableaux. 4to. br. 20.-

319. -- Jedlicka, G., Henri de Toulouse-Lautrec. Berlin, 1929. Av. 
157 ill. et 7 pI. en couleurs. gr. in-8vo. toile. 30.-

320. Unger, W., Oeuvres. Eaux-fortes d'apres les rnaHres, comrnen­
tees p. C. Vosrnaer. Leide, 1874-75. Av. 72 belles eaux-fortes. 
gr. in-fol. En livr. (212.-) 40.-

321. VELASQUEZ. - Cruzada Vilaamil, G., Anales de la vida y de 
las obras de Diego de Silva Velazquez. Madrid, 1885. Av. de 
nornbr. eaux-fortes et ill. dans Ie texte, reprod. des tableaux. 
W.k 1~-

Prices are in guilders. One guilder = 40 Amer. cents. I $ = 2.50 guilders 
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322. VELDE, J. VAN DE. - Franken Dzn., D., et J. Ph. van der 
Kellen, L'oeuvre de Jan van de Velde. Amst. 1883. gr. in-8vo. 
br. Epuise et tres rare. 15.-

323. VENNE, A. VAN DE. - Franken Dz., D., Adriaen van de Venne. 
Arnst. 1878. Av. portrait et 3 faes. 8vo. br. Ex. sur grand papier. 

7.50 

324. Venturi, A., Storia dell' arte Italiana. VII. La pittura del Quat­
troeento. Milano, 1911--15. 4 vol. Av. 2861 ill. gr. in-8vo. hr. 

45.-

325. Vereeniging tot bevordering van beeldende kunsten. Prernie­
uitgave. Arnst. 1894-1913. 19 vol. Av. 154 planehes en photo­
gravure. gr. in-4to. et fol. br. Tres rare. 60.-

Contient: Verzameling Mesdag: Teyler's stichting; Collectie J. J. 
Tiele; Verzameling R. J. Kijzer; Id. Steengracht v. Duivenvoorde; 
Id. J. H. v. Eeghen; Verzameling Fodor; Stedelijk Museum Haarlem; 
Het Mauritshuis; Reprod. van etsen van Rembrandt, met tekst van .J. 
Veth; Rijksmuseum te Amsterdam; Verzameling J. C. J. Drucker; Joh. 
Vermeer in Hollandsche verzamelingen, met tekst d. J. Veth; Pieter de 
Hoogh in buitenlandsche verzamelingen met tekst van C. G. 't Hooft; 
Retrospectieve tentoonstelling; Museum Boymans met tekst d. 
Schmidt-Degener; Schilderijen van Jozef Israi'ils in N ederl. verzame· 
lingen met tekst van E. Karsen; Jan Steen in Nederl. en buitenl. ver­
zamelingen d. W. Martin. 

Tout ce qui a paru. L'annee 1906 n'existe pas. 

326. VEROFFENTLICHUNGEN DER PRESTEL-GESELLSCHAFT. 
Reproduktionen naeh Handzeiehnungen alter Meister. Frankf. 
1912-27. T. I--XIII. Av. ± 350 pI. de reprod. en eouleurs. fol. 
En porte£. 1250.-

I, II. Zeiehnnngen alter Meister im Grossherzogl. Museum zu Wei­
mar. Hrsg. von H. von der Gabelentz. - III-V. Zeiehnnngen alter 
Meister in der Kunsthalle zu Bremen. Hrsg. von G. Pauli. - V-VIII, 
IX. Zeiehnnngen alter Meister im Landes Museum zu Braunschweig. 
Hrsg. von E. Fleschig. 1. Deutsche. 2. Niederlander des 15. u. 16. Jahr­
hunderts. 3. Niederlander des 17. Jahrhunderts. - VIII, XII-XIII. 
Zeiehnnngen alter Meister in der Kunsthalle zu Hamburg. Hrsg. von G. 
Pauli. 1, 2. Niederlander. 3. Italiener. - X. D. ()hodowieeki, 62 Zeich­
nungen zu dem Elementarwerk von J. B. Basedow. - XI. D. ()hodo­
wieeki, 25 Zeichnungen zu dem moralischen Elementarbuch von C. G. 
Salzmann. 

Superbes reproductions. Vne des plus belles et des plus importantes 
publications d'anciens dessins. Tire a petit nombre et en partie epuise. 

327. Verlant, E., IJa peinture aneienne a l'exposition de l'art beIge 
a Paris en 1923. Brux. 1924. Av. 40 pl., eonten. des reprod. 
d'apres van Eyek, H. Mernlinc, Gerard David, Quentin Metsys, 
e.a. gr. in-4to. br. 22.-

328. VERMEER. - Groot, C. Hofstede de, Jan Verrneer van Delft en 
Carel Fabritius. Photogravures naar al hunne bekende schilde­
rijen, rnet biograph. en beschrijv. tekst .. M:. Suppl. Arnst. 
1908-30. Av. 59 photogravures. gr. in-fol. En porte£. artistique 
d. veau. 475.-

Cette publication reproduit en photogravure to utes les oeuvres con­
nues des deux peintres. 

Le supplement qui vient de paraitre, contient 17 photogravures 
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d'apres des tableaux de Jan Vermeer, et 5 de C. Fabritius decouverts ou 
attribuees it eux depuis la publication du premier volume. 

329. VERMEER. Memeouvrage. Edition deluxe sur .Tapon en 24 exx. 
numeroMs. 1000.-

330. VIERGE. - Clement-Janin, Daniel Vierge. Av. notes biograph. 
p. G. Urrabieta-Vierge. Paris, 1929. Av. portrait inedit de l'ar­
tiste, eaux-fortes originales et inedites, 28 gray. s. bois origi­
naux p. DeM, Montet, Froment e.a., etc. 4to. br. 24.--

331. Vou, K., Die altniederland. Malerei von Jan van Eyck bis Mem­
ling. Ein entwicklungsgeschichtl. Versuch. Lpz. 1923. Av. 65 pI. 
4to. d. reI. 6.-

332. Walpole Society. Oxford, 1927. T. XV. Av. 38 pI. gr. in-4to. d. 
reI. orig. 18.-

Oontient: G. M. Rnshforth, The painted windows in the chapel of the 
Vyne in Hampshire. - K. A. Esdaile, John Bushnell, sculptor. - J. D. 
Milner, Tilly Kettle. (Av. 32 reprod. des portraits sur 16 pl.). 

Pas dans Ie commerce. 

333. WEYDEN, R. VAN DER. - Burger, W., Roger van der Wey­
den. Lpz. 1923. A v. 65 ill. sur 59 pI., dont 3 en couleurs. gr. 
in-8vo. toile. 17.50 

334. Wei jerman, J. C., Levensbeschrijvingen der Nederlandsche 
kunstschilders en kunstschilderessen. 's-Grav. 1729-69.4 voL 
Av. 104 portr. et vign. en taille-douce. 4to. veau, dos dores" 
tranches ciselees. (t. IV d. veau). 60.-

Le 4e vol. publie longtemps apres la publication des 3 premiers volu­
mes, manque souvent. 

335. -- Meme ouvrage. 4 vol. d. veau. 20.-
Sans les portraits. 

336. WIERICX, JEAN, Les planches du Breviaire in-8vo. Impri­
mees sur les cuivres originaux. Anvers, 1901. 4to. veau. 30.-

"Les douze planches, qui sont publiees ici, furent faites pour illustrer 
une edition du Breviaire in-8vo. Elles furent dessinees et gravees, p. 
Jean Wiericx pour Plantin, mais ne furent jamais employees. Elles pa­
raissent donc pour la premiere lois. ("Pret. de Max Rooses"). 

337. Wilenski, R. H., Introduction to Dutch art. London, 1929. Av. 
128 ill. gr. in-8vo. toile, tete dor. 15.-

Traite de la peinture hollandaise du 17 e siecle. 

338. WILLETTE, A. - Beuve, P., Iconogra phie de A. Willette (de 
1861 it 1909). Paris, 1909. Av. 8 pI. et 2 pI. supplem., gray. en 
taille-douce, les uns avec rehauts de couleurs, les autres entiere­
ment color., et 13 ill. dans Ie texte. pet. in-4to. br. 20.-

Description d'env. 170 estampes, dessins, gravures de A. Willette, 
peintre humoristique et satirique. 

Tire it 200 exx. 

339. Willigen, A. van der, Les artistes de Harlem. Notices histor. avo 
precis sur la gilde de St. Luc. Ed. augm. Harlem, 1870. Av. 4 pI. 
de facs. 8vo. br. 20.­

Tres rare et recherche. 
Prices are in guilders. One guilder = 40 Amer. cents. 1 $ = 2.50 guilders 
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340. WITSEN, W. - Harpen, N. van, Willem Witsen. Arnst. 1924. 
A v. portrait et 45 pl. 4to. d. rel. 10.-

Peintre hollandais (1860-1923). 

341. Woltmann und Woermann. Geschichte der Malerei. Die M alerei 
des Mittelalters. Neu bearb. von M. Bernath. Ijpz. 1916. Av. 
432 ill. gr. in-8vo. br. 6.50 

342. WYNGAERDT, P. T. VAN. - Plasschaert, Petrus Theodorus 
van Wijngaerdt. Utrecht, 1924. Av. 25 pl. 4to. br. 10.-

343. Zarnowska, E., La nature-morte hollandaise. Les principaux 
representants, ses origines, son influence, Maestricht, 1929. Av. 
60 pl. 4to. br. 6.-

344. Zeichnungen alter Meister im Kupferstich-Kabinet des 
Grossh. Museums zu Weimar. Hrsg. von H. v. d. Gabelentz. 
Frank£. a. M. 1913. 2 Series, conten. 59 reprod. dans les cou­
leurs des originaux. A v. texte explic. gr. in-fol. Epuise. 90.-

Veroffentlichung der Prestel-Gesellschaft. I-II. 

345. Zeichnungen alter Meister in der Kunsthalle zu Bremen. Hrsg. 
von G. Pauli. Frank£. a. M. 1914-16. 3 Series, conten. 99 belles 
reprod. dans les couleurs des originaux sur 85 planches. A v. 
texte explic. gr. in-fol. En couv. 90.-

VerOffentlichung der Prestel-Gesellschaft. III-V. 

346. Zeichnungen alter Meister im Landesmuseum zuBraunschweig. 
Niederlander des 15. u. 16. Jahrhunderts. Hrsg. von E. Flechsig. 
Frank£. a. M. 1923. 23 pI. gr. in-foI. En porte£. 40.­

Veroffentlichnug der Prestel-Gesellschaft. VII. 

347. Zeichnungen alter Meister im Landesmuseum zu Braunschweig. 
Niederlander des 17. J ahrhunderts. Hrsg. von E. Flechsig. 
Frank£. a. M. 1925. 32 planches. donnant de superbes reproduc­
tions dans les couleurs des originaux. gr in-foI.En porte£. 120-

Veroffentlichung der Prestel-Gesellschaft. IX. 

348. ZEINER. - Lehmann, H., Lukas Zeiner und die spatgotische 
Glasmalerei in Ziirich. Ziirich, 1926. A v. 24 pI. et 15 ill. gr. in-4to. 
br. (6.-) 4.-

Mitteil. der Antiquar. Gesellsch. in Zurich. Bd. XXX. H. 2. 

349. ZOFFANY, J. - Manners, V., and G. C. Williamson, John Zof­
fany. His life and works, 1735-1810. London, 1920. Av. de 
nombr. reprod. de tableaux. gr. in-4to. d. reI. 75.-

PORTRAIT MINIATURES AND ILLUMINATED 
MANUSCRIPTS 

350. Boeckler, A., Das Stuttgarter Passionale. Augsburg, 1923. Av. 
149 facs. fol.d. reI. (22.50) 15.-

La passion des saints dans un ms. du 12e siecle de la bibliotheque de 
Stuttgart. 

351. Bourgoing, J. de, Miniaturen von Heinrich l!'riedrich Fiiger und 
anderen Meistern aus der Sammlung Bourgoing. Vorwort von 
L. Griinstein. Wien, 1925. Av. 45 planches de portraits-minia­
tures, dont. 15 en couleurs. gr. in-8vo. toile. 25.-
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352. Breviario Grimani, II, della Biblioteca di San Marco in Venezia. 
Reproduzione fotografica completa publ. de S. de Vries, pre­
fetto della Biblioteca universitaria di Leida. Pre£. del Dr. Sal. 
Morpurgo. Leide, 1904-10. 12 vol. fol. En porte£. toile orig. 

975.­
Le Breviaire a ete produit en entier et contient 1268 heliotypies et 

300 planches dans les couleurs des originaux, accomp. du texte de S. 
Morpurgo. 

353. Bulletin de la Societe franc;aise de reproductions de manuscrits 
a peintures. Paris, 1911-2S. Annee I-XII. Av. 405 planches. 
gr. in-4to. En livr. 10S.­

Tire a petit nombre pour les membres seuls, pas dans Ie commerce. 

354. Byvanck, A. W., Les principaux manuscrits a peintures de la 
Bibliotheque Royale des Pays-Bas et du Musee Meermanno 
Westreenianum a La Haye. Paris, 1924. Av. 67 pI. pet. in-fol. 
En porte£. 35.-

355. -- et G. J. Hoogewerff, La miniature hollandaise dans les 
manuscrits des 14e, 15e et 16e siecles. (Texte franc;ais et neer­
landais). La Haye, 1921-25. Av. 240 superbes planches, repro­
duis. 597 miniatures, dont 12 dans les couleurs des originaux, Ie 
reste en phototypie. fol. En 2 porte£. toile. 300.-

Les miniatures d'origine hollandaise (non flamande) forment un cha­
pitre dans l'histoire de l'art auquel on n'a pas prete assez d'attention. 
Elles sont du plus haut interet, non seulement comme simples expres­
sions d'art, mais aussi pour l'histoire du developpement de la peinture 
dans la Hollande dans les 14e, 15e et Ie commencement du 16e siecle. 

Les reproductions sont faites pour la moitie environ d'apres des mini­
atures de mss., se trouvant dans des bibliotheques et collections neer­
land., puis pour un quart d'apres ceux, se trouvant en Angleterre, Ie 
reste se trouve dans des collections a Bruxelles, Gand, Paris, Rome, 
Vienne, Berlin, etc. 

Tire a 300 exx. numerotes, dont les nos. 26-300 sont executes de la 
maniere sus-dite. 

356. Codici istoriati, I., di Dante nella Biblioteca Vaticana. I. Dante 
e l'iconografia d'oltretomba arte Bizantina-Romanica-Gotica, p. 
V. Zabughin. Milano, 1929. Av. 46 pI. de 155 ill. en facs., dont 5 
en couleurs. fol. En portef. d. veau. 60.-

Codices e Vaticanis selectis. Series maior. Vol. XIII. 

357. Couderc, C., Les enluminures des manuscrits du moyen age (du 
VIe au XVe siecle) de la Bibliotheque Nationale. Paris, 1927. 
Av. 80 pI., dont 4 en couleurs, rehaussees d'or. gr. in-4to. br. 

37.50 

35S. Durrieu, P., La miniature flamande au temps de la cour de 
Bourgogne (1415-1530). Brux. 1921. Av. 103 pI. conten. 153 
reprod. de miniatures. gr. in-4to. br. 60.-

359. Ebersolt, J., La miniature Byzantine. Paris, 1926. Av. 140 re­
productions de miniatures (sur 72 planches). gr. in-4to. br. 4S.-

360. Ezquerra del Bayo, J., Catalogo de las miniaturas y pequefios re­
tratos pertenec. al Duque de Berwick y de Alba. Madrid, 1924. 
Av. 33 portraits, dont 13 encouleurs. 4to. veau. 40.­

Prices are in guilders. One guilder = 40 Amer. cents. I $ = 2.50 guilders 
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361. Facsimiles of national manuscripts of Ireland. Ed. under the 
direction of E. Sullivan by J. T. Gilbert. Dublin, 1874-84. 4 
tom. 5 voL, conten. 283 pI. de facsimiles, plusieurs coloriees, 
avec la transcription du texte et la traduction anglaise. gr. in-fol. 
d. veau, tete dor. 350.-

Belle publication, conten. des facsimiles du "Book of Kells", de 1et­
tres ornementales irlandaises, des premiers mss. anglo-irlandais qui 
existent, de chartres, chroniques, cartes, armoiries, etc. du 5e jus­
qu'au commencement du 18e siecle. 

362. Freyhan, R., Die Illustrationen zum Casseler Willehalm-Codex. 
Ein Beispiel englischen Einflusses in der rheinischen Malerei des 
XIV. J ahrhunderts. Marburg, 1927. A v. 57 planches, do nt une 
en couleurs. fol. En portef. 48.-

363. Gebetbuch des Herzogs Galeazzo Maria Sforza von Mailand. 
Handschrift no. 1856 aus der Nationalbibliothek Wien. Wien, 
1930. Av. 61 reproductions de miniatures. gr. in-4to. 600.-

Reproduction d'un des plus precieux manuscrits de la Bibliotheque 
Nationale it Vienne et en meme temps un des plus remarquables ma­
nuscrits illumines qui existent .Le technique de ce livre d'heures est 
exceptionnel. On a peint Ie texte en or et en argent sur u n f 0 n d 
no ir. Les 61 superbes miniatures ont eM peintes en couleurs, en or et 
en argent. Tous les manuscrits illumines par cette maniere, 9a veut dire 
les soi-disants "manuscrits noirs" ne se sont pas conserves, comme la 
preparation du velin par cette matiere colorante en noir a detruit ou 
endommage Ie velin. On ajoute un texte descriptif en anglais, et alle­
mand. 

Tire it 250 exx. seulement. Apres publication Ie prix sera augmente a. 
gld.720.-. 

L'ouvrage paraitra en 1930. 

364. Gerstinger, H., Die griechische Buchmalerei. Wien, 1926. 1 vol 
de texte avo 5 pI. et 1 vol. de 28 pI. en couleurs et en noir. fol. 
cart. et en portef. 200.-

"In dieser Geschichte der griechischen Buchmalerei wird das ganze 
Ge biet der griechischen Handschriftenmalerei und seine Entwicklung 
im Papyrusbuche und Pergamentkodex V. d. hellenistisch-romischen 
Zeit b. Z. Ausgang des Mittelalters behandelt." 

365. Goldschmidt, A., Die deutsche Buchmalerei. Miinchen, 1928. 2 
vol. A V. 200 belles pI. de reprod. 4to. d. veau ,tete dor. 108.­

I. Die Karolingische Buchmalerei. - II. Die Ottonische Buchmaleri. 

366. Grlinstein, L., Die Bildnisminiatur und ihre Meister. Wien, 
1925-28. 4 vol. A V. 396 reprod. de miniatures dont plusieurs 
en couleurs. 4to. d. mar., plats en toile doree. (315.-) 250.-

I. SBmmlllng E. Ullmann. Hrsg. von L. Griinstein. - II. I. de Bour­
going, Die Wiener Bildnisminiatur. - III. (do, Die Englische Bildnis­
miniatur. - IV. (do, Die Franzosische Bildnisminiatur. 

3670 -- Bourgoing, J. de, Die Wiener Bildnisminiatur. Wien, 
19260 Avo 63 pI. 4to. d. mar., plats en toile doree. (57.-) 48.­

Griinstein, L., Die Bildnisminiatur u. ihre Meister. Bd. II. 

368. -- -- Die Englische Bildnisminiatur. Wien, 1927. Avo 74 
pI. 4to. d. mar., plats en toile. (66.--) 52.-

GrfiDstein, L., Die Bildnisminiatur u. ihre Meister. Bd. III. 
Mart~ Nijhoff, The Hague - Cat. No. 557 
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369. Griinstein, L., - Bourgoing, J. de, Die Franzosische Bildnis­
miniatur. Wien, 1928. Av. 109 pI. 4to. d. mar., plate sn toile. 
(84.-) 65.-

Griinstein, L., Die Bildnisminiatur u. ihre Meister. Bd. IV. 

370. Heures de Marguerite de Beaujeu (femme de Jacques de Savoie, 
prince d'Achaie et de Moree). Paris, 1925. Av. 76 pp. de reprod. 
de miniatures, dont 26 en couleurs. pet. in-8vo. br. SUT Japon. 

120.­
Ces Heures comprennent les Reures du Saint-Esprit, du Saint-Sacre­

ment, de la Sainte-Croix, Ie Breviaire abrege la Passion selon Saint-Jean 
et une Vie de Sainte Marguerite en vers, inedite. 

Le ms., sur parchemin date du milieu du XIVe siecle et est orne de 26 
grandes miniatures, de plus de 1200 petites miniatures, intercalees dans 
les bordures, couvrant chaque page, et d'innombrables lettres ornees a. 
fond d'or. Ce precieux livre d'heures eclaire d'une lumiere nouvelle cette 
epoque flamboyante et peu connue de la miniature. 

Des superbes miniatures celles dans les marges donnent des scenes de 
10. vie seigneuriale, de 10. vie bourgeoise, de la vie monacale du temps; 
puis des monstres, des grotesques, souvent dans les positions les plus 
facetieuses, etc. Elles forment une iconologie des costumes, coiffures, 
meubles, armures, instruments de musique, metiers, jeux etc. . 

Tirage restreint. 

371. Hortulus animae. Cod. Bibl. Vindob. 2706. The garden of the 
soul. Photogr. reproduction in the colours of the original ma­
nuscript, published with elucidations by F. DornhOffer. The 
Hague, 1910. With 109 pI. in colours and about 850 plain plates. 
royal 4to. bound in 2 fine full calf bindings in imitation of the 
original binding made for Margaret of Austria. (Text royal 8vo, 
sewed). (420.- in parts). Fine copy. 200.-

This splendid manuscript, executed for Margaret of Austria (the sister 
of Maximilian I) has been reproduced here for the first time, and belongs 
to one of the greatest treasures of the Library at Vienna. The miniatures 
are painted by Gerard Horebout, who has drawn the principal part of 
those of the famous Breviarium Grimani. 

The text by DornhOffer is in English and ill. with 24 plates. 
372. -- Meme ouvrage. En livr. (420.-) 125.-

373. Huge ScheppeI, Der, der GrMin Elisabeth von Nassau-Saar­
brilcken nach der Hs. der Hamburger Stadtbibliothek. M. Ein­
Ieit. von H. Urtel. Hamb. 1905. Av. 2 facs. 4 miniatures en 
couleurs et d'autres en noir dans Ie texte. gr. in-fol. d. veau. 
(36.-) 20.-

C'est 10. traduction allemande du commencement du 15e siecle, en 
prose du celebre roman fran9ais, dont Ie heros Huge Capet (= Huge 
Scheppel), fut Ie heros. Les miniatures sont importantes pour Ie cos­
tume, pour l'aspect des villes au moyen-age et les armures. 

Veroffentlichungen aus der Hamburger Stadtbibliothek. L 

374. Lauer, Ph., Les enluminures romanes des manuscrits de la Bi­
bliotheque Nationale. Paris, 1927. Av. 5 pI. en couleurs. 4to. br. 
et Album de 75 pI. En portef. 37.50 

374a. Lemberger, E., Die Bildnis-Miniatur in Skandinavien. Berlin, 
1912.2 vol. Av. 100 tres belles planches, conten. 110 reprod. de 
miniatures en couleurs et facs. gr. in-4to. toile. 95.-

875. Lyna, F., Le mortifiement de vaine plaisance de Rene d' Anjou. 
Etude du texte et des manuscrits a peintures. Brux. 1926. Av. 
10 pI. en couleurs et en or et 32 pI. noires. pet. in-fol. 40.­

Prices are in guilders. One guilder = 40 Amer. cents. 1 $ = 2.50 guilders 
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376. MacIer, F., L'enluminure armenienne profane. Paris, 1928. Av. 
93 pI., conten. 377 reproductions et 7 ill. dans Ie texte. fol. En 
porte£. 30.-

377. Martin, H., La miniature franyaise du XIlle au XVe siecle. Pa­
ris, 1923. Av. 134 reprod. de miniatures sur 104 planches, dont 
4 pI. en couleurs et rehaussees d'or. gr. in-4to. br. 30.­

Les enlumineurs religieux. - Les ecoles laiques. - La miniature fran-
9ais de Philippe Ie Bel au roi Jean. - Idem sous les rois Jean et Char­
les V. - Idem sous Charles VI. 

878. Mauclair, C., Les miniatures de l'Empire et de la Restauration, 
Portraits de femmes. Paris, 1913. Av. 100 miniatures choisies, 
dont 46 hors texte, parmi lesquelles 25 dans les couleurs des 
originaux, et des en-tetes, etc. 4to. br. 200.-

Tres bel ouvrage, fort bien execute. Epuise et rare. 

879. Merton, A., Die Buchmalerei in St. Gallen vom gen b.z. 11en 
Jahrhundert. 2e Aufl. Lpz. 1923. Av. 104 planches, dont 8 en 
couleurs, conten. plus de 200 reprod. de miniatures, initiales, 
ornements, dessins, textes, etc. gr. in-4to. toile. 60.-

380. Millar, E. G., La miniature anglaise du Xe au XlIIe siecle. 
Trad. de l'anglais p. M. E. Maitre. Paris, 1926. Av.164reprod. 
de miniatures sur 101 pI., dont 1 en couleurs, rehauss.ee d'or. gr. 
in-4to. br. 40.-

381.l\liniaturen-Sammlung, Die, seiner Kgl. H. des Groszherzogs 
Ernst Ludwig von Hessen und Bei Rhein. IJpz. 1918. Av. 148 
planches, conten. 462 reprod. de portraits-miniatures, dont 63 
dans les couleurs des originaux et presque toutes en grandeur 
naturelle. gr. in-4to. dos et coins en mar. bleu. (360.-) 150.-

382. Pessach-Haggadah, Die Darmstiidter, aus dem vierzehnten 
Jahrhundert. Hrsg. von B. Italiener. Unter Mitw. von A. Frei­
mann. A. L. Mayer und A. Schmidt. Mit Gesamtbibliographie 
der illustrierten Haggadah. Lpz. 1927. 1 vol. de texte' avo 17 
pI. et 1 vol. de facs. en couleurs. Ens. 2 vol. fol. et gr. in-8vo. 
d. veau, tete dor. (230.-) 180.-

Le Pessach-Haggadah contient Ie rituel pour les fetes de fa mille is­
raelites lors de paques. Le ms., publie ici pour la premiere fois, compte 
parmi les plus beaux de ce genre. II date de 1320 et est orne de tres bel­
les miniatures d'un siec1e plus tard environ. 

La reproduction en couleurs est une des meilleures reproductions en 
facsimile de livres hebreux. 

383. Saunders, O. E., English illumination. Firenze, 1928. 2 vol. Av. 
129 planches. gr. in-4to. d. chagr. vert, tete dor. 100.-

Celtic illumination. - Anglo-Saxon illumination. - The Romanesque 
period. - Bestiaries. - The transition from Romanesque to Gothic. -
The Gothic period. - Apocalypses. - East Anglian illumination. -
The last phase. 

384. Schwarz, A. Z., Die Hebraischen Handschriften der National­
bibliothek in Wien. Lpz. 1925. W. 9 pI., 2 of which in colours. 
roy. 4to. cloth. (108.-) 90.­

"Catalogue raisonne" of all the Hebrew manuscripts in the National 
Library at Vienna, which contains the most valuable collection on the 
subject. 

Mart. Nijhoff, The Hague - Cat. No. 557 
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385. Speculum humanae salvationis. Texte critique. Traduction ine­
dite de J. Mielot (1448). Les sources et l'influence iconograph. 
principal. sur l'art alsacien du XIVe siecle. Av. la reprod. du 
ms. de Selestat, de la serie complete des vitraux de Mulhouse, de 
Colmar, de Wissembourg, etc., p. J. Lutz et P. Perdrizet. Lpz. 
1907. A v. 1 vol. de 140 planches en phototypie. Ens. 2 vol. gr. 
in-4to. toile. 60.~ 

386. Stassoff, W., L'ornement slave et oriental d'apres les manuscrits 
anciens et modernes. (Texte russe et franyais). St. petersb. 
1884. Av. 156 pI. coloriees gr. in-fol. 275.-

387. Theele, J., Rheinische Buchkunst im Wandel der Zeit. K61n, 
1925. Av. 116 ill. sur 7 pI. 4to. toile. (12.60) 9.-

388. Tosca, P., Monumenti e studi per la storia della miniatura Ita­
liana. La collezione di Ulrico Hoepli. Milano, 1930. Av. 153 pI., 
dont 6 en couleurs, rehaussees d'or, et 79 ill. dans Ie texte. gr. 
in-4to. cart. 80.-

389. Williamson, G. C., and H. L. D. Engleheart, Georg Engleheart, 
1750-1829, miniature-painter to George III. London, 1902. 
Av. plus de 200 reprod. d'apres ses miniatures, dessins, etc. 4to. 
toile. 48.-

Tire Ii. 360 exx. 

Prices are in guilders. One guilder = 40 Amer. cents. 1 $ = 2.50 guilders 
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DIE 
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VON 
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With 8 plates and 169 illustrations in the text. 
506 pages. Royal 8vo. Bound. 
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RAIMOND VAN MARLE 
THE DEVELOPMENT OF THE 

ITALIAN SCHOOLS OF PAINTING 

1923-29. 11 vol. Together 5838 pages. With 75 plates 

and 3293 illustrations in the text. Royal 8vo. Buckram. 

I. The history of painting from the 6tg. until the end of the 
13th century. 1923. 

II. The Sienese school of the 14th century. 1923. 
III. The Florentine school of the 14th century. 1924. 
IV. The local schools of North Italy ofthe 14th century (Venice, 

Padua, Verona and Treviso; Lombardy and Piedmont; 
Rimini; Modena; Bologna; Ferrara and other little centres 
of Emilia). 1924. 

V. The local schools of Central and Southern Italy ofthe 14th 
century (Umbria; The Marches; Pis a with Liguria and the 
small Tuscan schools; Naples; Lazio; the Abruzzi, Apulia 
and Sicily). Supplementary notes and illustrations to the 
previous volumes. 1925. 

VI. Iconographical Index to volumes I-V. 1925. 
VII Late Gothic painting in North Italy of the 15th century. 

1926. 
VIII. Gentile, Pisanello, and late Gothic painting in Central and 

South Italy. 1927. 
IX. Late Gothic painting in Tuscany. 1927. 
X. The renaissance painters of Florence in the 15th century. 

The first generation 1928. 
XI. The Renaissance painters of Florence in the 15th century. 

The second generation. 1929. 

Price per volume Gld. 25.-· (Vol. VI Gld. 12.50). Vol. XII 

in the press. Will be complete in about 18 volumes. 



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Gray Gamma 2.2)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (ISO Coated v2 300% \050ECI\051)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Perceptual
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails true
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts false
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /Warning
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 150
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.40
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /Warning
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 150
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.40
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /Warning
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 600
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /PDFA1B:2005
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<


    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e55464e1a65876863768467e5770b548c62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200036002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc666e901a554652d965874ef6768467e5770b548c52175370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200036002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>



    /HUN <>
    /ITA (Utilizzare queste impostazioni per creare documenti Adobe PDF adatti per visualizzare e stampare documenti aziendali in modo affidabile. I documenti PDF creati possono essere aperti con Acrobat e Adobe Reader 6.0 e versioni successive.)
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020be44c988b2c8c2a40020bb38c11cb97c0020c548c815c801c73cb85c0020bcf4ace00020c778c1c4d558b2940020b3700020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200036002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken waarmee zakelijke documenten betrouwbaar kunnen worden weergegeven en afgedrukt. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 6.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>


    /SKY <>

    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>

    /ENU <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [595.276 841.890]
>> setpagedevice




